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第１章 世論調査の概要 
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１ 調査の目的 

本アンケート調査は、⻄尾市内にお住まいの 18 歳以上の市⺠を対象に、市政等に対してど
のような考えや要望をお持ちになっているか伺い、把握したことを今後の市政運営に反映
するために実施した。 

 
２ 調査対象者等 

 調査対象者：市内在住の男女 3,000 人 
       （住⺠基本台帳に登録されている 18 歳以上の方から無作為抽出） 
 
 調 査 方 法：調 査 票 郵送（８月 22 日に対象者全員に協⼒の礼状兼確認ハガキを送付） 
       回答方法 ①郵送回答（記⼊した調査票を同封の返信用封筒に⼊れて投函） 
            ➁WEB 回答（インターネットを利用した回答） 
 
 調 査 期 間：令和４年８月８日〜令和４年８月 31 日 
 
 調 査 機 関：⻄尾市総合政策部 広報広聴課 

 
３ 回収状況 

 
回収方法 今回 

前回 
（令和２年度市政世論調査） 

回収数（率） 

（a）郵送 1,255 票（41.8％） 1,478 票（49.3％） 

（b）WEB 420 票（14.0％） 343 票（11.4％） 

合計【（a）+（b）】 1,675 票（55.8％） 1,821 票（60.7％） 

 
４ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（N）を基準とした百分率（％）で示してある。また、小数点 
 以下第２位を四捨五⼊しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合がある。 
・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという 
 見方になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合がある。 
・本報告書中の表、グラフ等の見出し及び文章中での回答選択肢は、本来の意味を損なわ 
 ない程度に省略または変更して掲載している場合がある。 
・クロス集計表において回答がなかった部分は、件数・割合ともに「−」と表記している。 
・クロス集計上、人数が極めて少ないカテゴリー層については、誤差が大きくなると考え 
 られるため、分析から除外している場合がある。 
・「その他」記述については、一部を抜粋して掲載している。 
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第２章 調査の結果
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A あなたのことについて 

 
問 1 性別 ※自認する性でお答えください。 

 
【図 1 性別】 

 

 

 

 

問 2 年齢 
 

【図 2 年齢】 
 

 

  

46.7%52.1%

0.2% 1.0%

（N=1,675）

男性（782人）

女性（873人）

どちらでもない（4人）

無回答（16人）

1.9%

8.1%

11.9%

15.9%

17.4%

18.1%

18.0%

8.5%

0.4%
（N=1,675）

10代（31人）

20代（135人）

30代（199人）

40代（266人）

50代（291人）

60代（303人）

70代（302人）

80代以上（142人）

無回答（6人）
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問 3 職業 
 

【図 3 職業】 
 

 

 

 

問 4 お住まいの中学校区 
 

【図 4 中学校区】 
 

 

  

8.5%

37.7％

18.1%2.7%

30.7％

1.7% 0.4%
（N=1,675）

自営業（農林漁業等従事者を含む）（143人）

会社員（公務員、会社役員、専門職を含む）（632人）

パートタイマー・アルバイト（派遣を含む）（303人）

学生・専門学校生（46人）

無職（家事従事者を含む）（515人）

その他（29人）

無回答（7人）

21.4%

14.1%

13.2%

4.1%5.6%

6.0%

12.4%

13.3%

7.0%

1.3%

1.6%

（N=1,675）
⻄尾（359人）

鶴城（236人）

平坂（221人）

寺津（69人）

福地（94人）

東部（101人）

一色（佐久島を含む）（208人）

吉良（222人）

幡豆（118人）

その他（21人）

無回答（26人）
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問 5 ⻄尾市にお住まいになって通算何年ですか。 
 

【図 5 居住年数】 
 

 

  

6.1%
5.6%

9.8%

78.3%

0.2%
（N=1,675）

５年未満（103人）

５年以上10年未満（93人）

10年以上20年未満（164人）

20年以上（1,311人）

無回答（4人）
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B 市の行政などについて 

問 6 ⻄尾市は住みよいまちだと思いますか。 
 

【図 6.1 ⻄尾市は住みよいまちだと思うか（全体）】 
 

 

 

 

【図 6.2 ⻄尾市は住みよいまちだと思うか（経年変化）】 
 

 
  

26.4%

56.1％

14.0%

2.1% 1.3%

（N=1,675）

住みよい

どちらかといえば住みよい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

26.4 

24.8 

22.9 

56.1 

51.6 

48.3 

14.0 

20.2 

24.2 

2.1 

2.5 

3.0 

1.3 

0.9 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和４年

令和２年

平成30年

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答
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問 6 で「住みよい」または「どちらかといえば住みよい」を選択した方のみ回答 
問 6-1 どのような点で住みよいと感じますか（〇は２つ） 

 
【図 6-1 どのような点で住みやすいと感じるか（全体）】 

 

 

 

問 6-1 「その他」記述 
 大きな災害がない 
 犯罪が少ない 
 市街地や住宅密集地とは異なる静かな住環境 

  

47.6％（658人）

44.6％（617人）

23.7％（328人）

13.7％（190人）

11.5％（159人）

7.9％（109人）

7.5％（104人）

6.2％（86人）

5.5％（76人）

3.1％（43人）

2.9％（40人）

1.9％（26人）

1.7％（23人）

3.0％（42人）

1.0％（14人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然が豊富 

スーパーなどの商業施設が充実している 

犯罪や災害への不安が少ない 

道路が整備されていて車で移動しやすい 

町内会などの地域コミュニティの 
連帯感を感じる 

子育てしやすい環境が整っている 

医療や福祉環境が整っている 

働く場所が多い 

市役所を身近に感じる 

住宅街が整備されている 

家族で遊べる公園などが多い 

路線バスなどの公共交通が充実している 

教育環境が整っている 

その他 

無回答 
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問 7 現在の市政に市⺠の意向が反映されていると思いますか。 
 

【図 7.1 市政に市⺠の意向が反映されているか（全体）】 
 

 

 

【図 7.2 市政に市⺠の意向が反映されているか（経年変化）】 
 

 

  

2.4%

28.6%

23.5%

5.7%

37.8%

1.9%
（N=1,675）

よく反映されている

おおむね反映されている

あまり反映されていない

反映されていない

分からない

無回答

2.4 

1.3 

1.0 

28.6 

23.8 

21.0 

23.5 

25.7 

29.3 

5.7 

6.8 

7.0 

37.8 

41.1 

40.0 

1.9 

1.4 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和４年

令和２年

平成30年

よく反映されている おおむね反映されている あまり反映されていない

反映されていない 分からない 無回答
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問 8 市政に市⺠の意向を反映させるには、今後、どのようなことに⼒を⼊れていけば 
    よいと思いますか（〇は２つ） 

 
【図 8 市政に市⺠の意向を反映させるために⼒を⼊れた方がよいと思うこと（全体）】 

 

 
 

問８ 「その他」記述 
 意向を直接伝える場や機会が欲しい 
 中学生や高校生等若い世代に興味を持ってもらう 
 市⺠の意向とは別に、⻄尾市の地域を生かす⻑中期計画の作成 

  

39.9％（669人）

34.3％（574人）

33.9％（567人）

27.8％（466人）

13.7％（229人）

10.0％（168人）

2.8％（47人）

1.7％（28人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市⺠の意見を投書箱やメールで受け取る制度 

パブリックコメント 
（政策の案を公表し、広く意見を聞く制度） 

市⻑や職員が地域に出向いて 
市⺠の声を聴く制度 

市政世論調査 

市政懇談会や説明会 

分からない 

その他 

無回答 
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問 9 ⻄尾市の政策として何に期待しますか（〇は３つ） 
 

【図 9 ⻄尾市の政策として期待すること（全体）】 
 

 

 

問９ 「その他」記述 
 ウオーキングのできる公園をもっと増やしてほしい 
 芸術や文化の振興 
 自転車専用レーンの整備 

  

32.8％（549人）

29.3％（491人）

22.0％（368人）

20.4％（341人）

19.2％（322人）

17.8％（298人）

17.3％（290人）

17.0％（285人）

16.2％（271人）

14.4％（241人）

13.9％（232人）

11.8％（198人）

11.2％（187人）

11.0％（185人）

6.4％（108人）

5.9％（99人）

4.5％（75人）

3.8％（63人）

2.3％（39人）

1.7％（28人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地震・津波などへの防災⼒の強化と 
災害対策の充実 

地域公共交通の利便性の向上 

高齢者・障害者福祉施策の充実 

幹線・生活道路の整備充実 

子育て支援施策の充実 

健康保険・福祉医療制度などの充実 

地域商業・農業・水産業の振興 
新たな企業誘致や創業・起業支援と 

新規雇用の確保 

観光文化資源を生かした産業振興 

地域医療環境・健康づくりの充実 

防犯・消防体制の充実による地域の安全強化 

ごみ・公害など環境衛生対策の充実 
デジタル技術等を活かした効率的な 

行財政運営と市⺠サービスの向上 

学校教育の充実・生涯学習の推進 

スポーツ施策の推進 

市街地整備と上下水道など住環境の充実 
緑化環境推進とカーボンニュートラルを 

始めとした地球環境の保全 
市⺠協働・地域活動を通じた 

地域コミュニティの育成 

その他 

無回答 
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問 10 どのようなオンラインサービスに期待しますか（〇は３つ） 
 

【図 10 どのようなオンラインサービスに期待するか（全体）】 
 

 

 

問 10 「その他」記述 
 選挙投票のオンライン化 
 個人情報に関するセキュリティ強化 
 オンラインサービスはどうやって使うかわからない 
 オンラインが全てよいとは思っていない、アナログのよさも理解してほしい 

 

  

41.2％（690人）

29.5％（494人）

26.7％（448人）

22.0％（368人）

22.0％（368人）

21.1％（353人）

11.3％（190人）

11.1％（186人）

10.8％（181人）

10.7％（180人）

10.2％（171人）

8.6％（144人）

5.0％（83人）

7.0％（117人）

3.2％（54人）

5.2％（87人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住⺠票の写しなどの証明書の発行申請 

窓口や施設の混雑状況の可視化 

町内会の回覧板や行事への出欠確認などの 
オンライン化 

危険箇所のオンライン通報 
（道路、公園遊具など） 

オンライン予約 
（体育施設、文化施設、市⺠相談など） 

税金手数料などのオンライン支払い 

自身に合った制度、サービスの 
プッシュ型お知らせ 

引っ越しや転出などの届出 

自身に関するサービスが一覧できる 
自分専用 MY ページ 

保育園や幼稚園、小中学校との連絡や 
資料の配布 

DV やいじめなどの相談 

保育園や児童クラブの⼊園・⼊会の申込み 

AI による自動応答サ―ビス 

希望するオンラインサービスはない 

その他 

無回答 
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C 幸せ感について、おたずねします。 

問 11 今、どのくらい幸せを感じていますか。 
 

【図 11.1 どのくらい幸せを感じているか（全体）】 
 

 

 

不幸せ                      幸せ 
０  １  ２  ３  ４  ５  ６  ７  ８  ９  10 

 
【図 11.2 どのくらい幸せを感じているか】 

 

0.4%
0.8%

1.4%
4.8%

4.5%

20.1%

12.9%
19.2%

21.4%

6.0%
7.0%

1.6%

（N=1,675） 0点

1点

2点

3点

4点

5点

6点

7点

8点

9点

10点

無回答

単位：％ 単位：点
0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答 平均値

全体 0.4 0.8 1.4 4.8 4.5 20.1 12.9 19.2 21.4 6.0 7.0 1.6 6.5
10代 − − − 6.5 9.7 22.6 16.1 12.9 12.9 16.1 3.2 − 6.4
20代 0.7 1.5 3.0 3.7 3.0 17.8 14.1 18.5 23.0 6.7 8.1 − 6.6
30代 − 1.0 2.5 2.5 7.5 17.1 18.1 16.1 18.1 6.5 10.1 0.5 6.6
40代 0.4 0.8 1.9 4.5 2.6 22.6 9.0 20.7 21.8 6.0 8.6 1.1 6.6
50代 1.0 0.3 2.1 5.5 5.5 21.0 11.0 18.9 22.7 3.8 7.6 0.7 6.4
60代 0.3 1.7 0.7 4.3 4.3 20.5 11.9 19.5 26.1 5.0 4.0 2.0 6.5
70代 − 0.3 0.3 7.3 4.0 18.9 14.6 22.5 16.9 6.6 7.3 1.3 6.5

80代以上 − 0.7 − 2.1 3.5 21.8 14.1 16.9 21.8 7.7 4.2 7.0 6.7
⻄尾 0.3 1.1 1.9 4.5 4.2 22.6 11.1 18.4 18.9 7.2 8.4 1.4 6.5
鶴城 − 0.8 1.3 3.0 3.0 19.9 15.3 18.6 22.0 7.2 6.8 2.1 6.7
平坂 0.9 0.5 1.4 6.8 4.5 14.5 19.5 20.8 23.5 0.9 5.0 1.8 6.3
寺津 − − 2.9 5.8 5.8 13.0 8.7 20.3 23.2 10.1 10.1 − 6.8
福地 − 1.1 − 2.1 2.1 20.2 13.8 19.1 30.9 5.3 3.2 2.1 6.8
東部 − 1.0 1.0 1.0 3.0 26.7 10.9 19.8 16.8 11.9 5.9 2.0 6.7

一色（佐久島を含む） 0.5 0.5 1.0 6.3 5.8 18.8 10.6 14.9 27.4 4.8 6.7 2.9 6.5
吉良 0.9 0.5 2.3 5.9 5.4 20.3 10.8 22.1 17.1 6.3 7.7 0.9 6.4
幡豆 − 1.7 − 7.6 5.9 20.3 12.7 22.9 18.6 3.4 6.8 − 6.3

平均 6.5 点 
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【図 11.3 どのくらい幸せを感じているか（経年変化）】 
 

 

 

 

【図 11.4 どのくらい幸せを感じているか（平均の推移）】 
 

  

0.4 

0.3 

0.2 

0.8 

0.5 

1.0 

1.4 

1.3 

1.1 

4.8 

3.3 

4.4 

4.5 

5.1 

5.5 

20.1 

19.4 

24.1 

12.9 

14.8 

12.8 

19.2 

18.9 

19.5 

21.4 

17.9 

17.1 

6.0 

8.3 

5.7 

7.0 

6.8 

6.9 

1.6 

3.2 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和４年

令和２年

平成30年

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点

7点 8点 9点 10点 無回答

6.7 6.5

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

令和２年 令和４年

（点）
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問 12 幸せを感じるのに重要なことは何ですか（〇は３つ） 
 

【図 12 幸せを感じるのに重要なこと（全体）】 
 

 

 

問 12 「その他」記述 
 生涯情熱をかけることのできる仕事 
 自然豊かで癒やしの場が多い 

 

  

84.2％（1,411人）

53.9％（902人）

46.6％（780人）

36.7％（614人）

22.8％（382人）

18.6％（311人）

12.5％（209人）

5.0％（83人）

4.8％（81人）

0.7％（12人）

1.1％（19人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康であること 

経済的なゆとり 

良好な家族関係 

快適な衣食住が満たされていること 

災害・犯罪・事故などのない 
安全・安心なまちであること 

大切な人の幸せ 

余暇が充実していること 

地域との絆があること 

社会貢献・活躍の場があること 

その他 

無回答 
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D 郷土愛について、おたずねします。 

問 13 今、どのくらい郷土愛がありますか。 
 

【図 13.1 どのくらい郷土愛があるか（全体）】 
 

 

弱い                      強い 
０  １  ２  ３  ４  ５  ６  ７  ８  ９  10 

 
 

【図 13.2 どのくらい郷土愛があるか】 

 

2.7% 1.9%

3.8%

7.2%

5.1%

25.0%

13.8%

15.8%

15.1%

4.2%

4.3%
1.2%

（N=1,675） 0点

1点

2点

3点

4点

5点

6点

7点

8点

9点

10点

無回答

単位：％ 単位：点
0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答 平均値

全体 2.7 1.9 3.8 7.2 5.1 25.0 13.8 15.8 15.1 4.2 4.3 1.2 5.8
10代 6.5 3.2 3.2 3.2 6.5 29.0 6.5 19.4 19.4 − 3.2 − 5.5
20代 5.2 2.2 5.2 7.4 5.2 19.3 7.4 20.7 17.0 3.0 7.4 − 5.8
30代 7.0 5.0 4.5 9.0 5.5 22.6 12.6 11.6 11.6 3.5 6.0 1.0 5.2
40代 4.5 1.9 6.0 7.5 6.8 22.9 13.5 15.0 10.5 6.0 4.5 0.8 5.5
50代 2.4 2.4 6.2 11.7 3.1 30.2 11.0 13.4 13.7 1.7 4.1 − 5.4
60代 0.3 1.7 2.3 5.3 7.3 26.4 18.5 14.9 17.2 2.0 3.0 1.3 5.9
70代 0.7 − 1.3 5.0 4.3 24.2 17.5 18.5 18.2 6.6 2.6 1.0 6.3

80代以上 0.0 − 0.7 4.2 2.8 25.4 11.3 19.0 17.6 8.5 4.9 5.6 6.6
⻄尾 4.2 2.2 5.3 7.2 5.6 23.1 10.3 14.2 17.3 4.2 5.3 1.1 5.7
鶴城 3.8 2.1 2.1 5.9 5.5 25.4 15.7 14.4 15.3 5.5 3.8 0.4 5.8
平坂 2.3 3.6 5.0 9.5 4.1 26.2 16.3 17.2 10.4 2.3 2.3 0.9 5.4
寺津 1.4 1.4 1.4 5.8 4.3 21.7 10.1 18.8 20.3 8.7 5.8 − 6.4
福地 − − 1.1 5.3 6.4 23.4 18.1 19.1 20.2 − 4.3 2.1 6.2
東部 1.0 1.0 1.0 6.9 5.9 28.7 11.9 20.8 12.9 5.0 4.0 1.0 6.0

一色（佐久島を含む） 1.9 0.5 4.3 7.7 5.3 25.0 15.9 15.9 12.5 5.8 3.8 1.4 5.8
吉良 1.4 2.3 3.2 5.9 4.1 25.7 13.5 16.2 17.6 4.5 5.0 0.9 6.0
幡豆 1.7 1.7 5.9 8.5 7.6 23.7 18.6 13.6 12.7 2.5 2.5 0.8 5.5

平均 5.8 点 
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【図 13.3 どのくらい郷土愛があるか（経年変化）】 
 

 

 

 

【図 13.4 どのくらい郷土愛があるか（平均の推移）】 
 

 
  

2.7 

1.4 

1.9 

1.8 

3.8 

2.1 

7.2 

7.1 

5.1 

6.8 

25.0 

23.6 

13.8 

15.4 

15.8 

18.1 

15.1 

12.7 

4.2 

5.1 

4.3 

3.6 

1.2 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和４年

令和２年

平成30年

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点

7点 8点 9点 10点 無回答

（令和２年の新規設問であるため該当なし）

5.9 5.8

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

令和２年 令和４年

（点）
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E 広報にしおについて 

問 14 「広報にしお」をどのくらい読んでいますか。 
 

【図 14 「広報にしお」を読む頻度（全体）】 
 

 

 
 
問 15 「広報にしお」の満足感はどのくらいですか。 
 

【図 15.1 「広報にしお」の満足度（全体）】 
 

 

  

45.0%

34.0%

20.3%

0.7%
（N=1,675）

いつも読む

たまに読む

ほとんど読まない

無回答

4.9%

45.1%44.7%

3.2%
1.3% 0.8%（N=1,675）

満足

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

無回答
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【図 15.2 設問間クロス集計（問２ 年齢×問 15「広報にしお」の満足度）】 

 

4.9 

3.2 

9.6 

7.0 

2.3 

2.7 

3.3 

5.3 

9.9 

0.0 

45.1 

12.9 

27.4 

39.2 

46.6 

41.2 

44.2 

60.3 

52.1 

33.3 

44.7 

80.6 

57.8 

48.7 

45.5 

50.5 

46.9 

29.1 

33.1 

50.0 

3.2 

3.2 

4.4 

3.5 

2.3 

3.8 

3.3 

3.3 

2.1 

0.0 

1.3 
0.0 

0.0 

1.5 

2.6 

1.7 

1.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.7 

0.0 

0.8 

0.0 

1.3 

0.7 

2.8 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（1,675人）

10代（31人）

20代（135人）

30代（199人）

40代（266人）

50代（291人）

60代（303人）

70代（302人）

80代以上（142人）

無回答（6人）

満足 おおむね満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答
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問 16 「広報にしお」の分かりやすさはどのくらいですか。 
 

【図 16 「広報にしお」の内容の分かりやすさ（全体）】 
 

 
 
 

  

37.4%

56.2％

3.6%
2.9%

（N=1,675）

分かりやすい

どちらともいえない

分かりにくい

無回答
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問 17 「広報にしお」で充実して欲しい内容は何ですか（〇はいくつでも） 
 

【図 17 「広報にしお」で充実して欲しい内容（全体）】 
 

 

 

問 17 「その他」記述 
 月１回発行ではなく月２回位発行して、新しい情報をどんどん届けてほしい 
 ネットで配信してほしい（ペーパーレス） 
 補助金や生活支援サービスの充実 
 市議会の活動報告をまめにしてほしい 
 求人情報 

  

40.8％（683人）

37.4％（627人）

37.0％（619人）

34.0％（570人）

31.6％（530人）

29.3％（490人）

25.4％（426人）

21.0％（351人）

17.4％（292人）

16.4％（275人）

12.4％（208人）

10.7％（179人）

10.6％（178人）

3.5％（58人）

3.3％（56人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保健・福祉・介護 

健康・医療 

観光・イベント 

市の施策・計画・財政 

地域の話題・情報 

環境・ごみ・リサイクル 

防災・防犯 

育児・保育・教育 

都市整備・道路・交通 

歴史・文化・自然 

市⺠活動 

産業・経済 

スポーツ 

その他 

無回答 
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問 18 あなたは市政情報を主に何で⼊手していますか（〇は２つ） 
 

【図 18 市政情報の⼊手方法（全体）】 
 

 

 

問 18 「その他」記述 
 広報にしおの無料配信 
 ケーブルテレビ 
 得ていない 

 

  

70.0％（1,172人）

32.2％（540人）

24.7％（413人）

18.1％（303人）

11.2％（188人）

6.0％（100人）

5.0％（84人）

1.7％（28人）

2.1％（36人）

2.1％（35人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

冊子で配られる「広報にしお」 

回覧板 

LINE 公式アカウント 

新聞・テレビ 

市ホームページ 

Web 上で見られる「広報にしお」 

議員・知人など 

LINE 公式アカウント以外の SNS など 

その他 

無回答 
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F 災害への備えについて、おたずねします。 

問 19 発生が危惧される「南海トラフ地震」に関心がありますか。 
 

【図 19 「南海トラフ地震」への関心（全体）】 
 

 

 

 

問 20 南海トラフ地震が発生した場合、食料の確保が難しくなると予測されています。 
    あなたの家庭では食料をどのくらい備蓄していますか。 
 

【図 20 食料の備蓄（全体）】 
 

 

 

43.8%

46.1%

7.3%
1.4% 1.3%

（N=1,675）

とても関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

無回答

5.3%

32.6%

39.1%

21.6%

1.5%
（N=1,675）

７日分以上

３〜６日分

１〜２日分

備蓄していない

無回答
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問 21 災害時には１人９リットル（３リットル×３日分）の飲料水が必要といわれて 
    います。 
    あなたの家庭では飲料水や給水容器をどのくらい備蓄していますか。 
 

【図 21 飲料水の備蓄（全体）】 
 

 

 

 

問 22 地震・津波・洪水など災害の種類ごとに避難所が定められていることを 
    知っていますか。 
 

【図 22 災害の種類ごとに避難所が定められていることを知っているか（全体）】 
 

 
 

5.0%

26.4%

38.3%

6.5%

22.0%

1.8%

（N=1,675）

７日分以上

３〜６日分

１〜２日分

容器のみ備蓄している

備蓄していない

無回答

35.3%

38.1%

25.1%

1.5%
（N=1,675）

知っている

一部知っている

知らない

無回答
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問 23 自宅が津波浸水想定区域かどうかを知っていますか。 
 

【図 23 自宅が津波浸水想定区域かどうかを知っているか（全体）】 
 

 

 

問 24 自宅が河川洪水時の浸水想定区域かどうかを知っていますか。 
 

【図 24 自宅が河川洪水時の浸水想定区域かどうかを知っているか（全体）】 
 

 

 

 

64.8%

33.6%

1.6%
（N=1,675）

知っている

知らない

無回答

57.2%
40.7%

2.1%
（N=1,675）

知っている

知らない

無回答
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問 25 ⻄尾市防災アプリや防災メールを知っていますか（知っているものに〇） 
 

【図 25 ⻄尾市防災アプリや防災メールを知っているか（全体）】 
 

 

  

50.4％（844人）

27.0％（453人）

25.4％（426人）

2.3％（38人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知らない 

⻄尾市防災メール 

⻄尾市防災アプリ 

無回答 
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G e スポーツについて、おたずねします。 

問 26 e スポーツを知っていますか。 
 

【図 26.1 e スポーツの認知度（全体）】 
 

 

 

【図 26.2 設問間クロス集計（問２ 年齢×問 26 e スポーツの認知度）】 
 

 

 

 

 

 

43.5%

29.1%

25.7%

1.7%
（N=1,675）

知っている

聞いたことはあるが、どんなものか知らない

知らない

無回答

43.5 

61.3 

63.7 

60.3 

63.9 

56.4 

34.0 

16.6 

9.2 

50.0 

29.1 

32.3 

22.2 

22.1 

23.3 

26.8 

36.6 

35.4 

31.7 

0.0 

25.7 

6.5 

14.1 

16.6 

12.4 

16.5 

28.1 

44.7 

52.1 

33.3 

1.7 

0.0 

0.0 

1.0 

0.4 

0.3 

1.3 

3.3 

7.0 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（1,675人）

10代（31人）

20代（135人）

30代（199人）

40代（266人）

50代（291人）

60代（303人）

70代（302人）

80代以上（142人）

無回答（6人）

知っている 聞いたことはあるが、どんなものか知らない 知らない 無回答
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問 26 で「知っている」を選択した方のみ回答 
問 26-1 e スポーツに興味はありますか。 
 

【図 26-1.1 e スポーツへの興味（全体）】 
 

 

 

【図 26-1.2 設問間クロス集計（問２ 年齢×問 26-1 e スポーツへの興味）】 
 

 

  

22.4%

31.7%

44.9%

1.0%
（N=728）

興味がある

どちらともいえない

興味はない

無回答

22.4 

47.4 

41.9 

37.5 

17.6 

15.2 

10.7 

6.0 

23.1 

33.3 

31.7 

26.3 

29.1 

29.2 

43.5 

36.0 

20.4 

22.0 

0.0 

33.3 

44.9 

21.1 

29.1 

33.3 

38.8 

48.2 

68.9 

66.0 

61.5 

33.3 

1.0 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.0 

6.0 

15.4 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（728人）

10代（19人）

20代（86人）

30代（120人）

40代（170人）

50代（164人）

60代（103人）

70代（50人）

80代以上（13人）

無回答（3人）

興味がある どちらともいえない 興味はない 無回答
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問 26 で「知っている」を選択した方のみ回答 
問 26-2 e スポーツにはどんな効果があると思いますか（〇は３つ） 
 

【図 26-2 e スポーツの効果（全体）】 
 

 

 

問 26-2 「その他」記述 
 e スポーツをやられている方がそこに居場所を求めるのなら、それでも良いと思いますが、

自分の子どもには、e スポーツに没頭してほしくないです。e スポーツの弊害も伝えてい
くと良いと思います。 

 興味がないので効果については分からない 
 e スポーツはいいと思うが、スポーツをする子どもが減り、健康やレベルが下がりそう 

  

43.3％（315人）

31.9％（232人）

19.4％（141人）

17.9％（130人）

11.5％（84人）

9.9％（72人）

8.5％（62人）

5.4％（39人）

6.3％（46人）

2.5％（18人）

29.8％（217人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

趣味や楽しみが広がるきっかけになる 

世代や地域、年齢、障害の有無を超えた 
交流が生まれる 

子どもの将来の可能性が広がる 

コンピューターゲームなどの 
イメージが変わる 

高齢者の疾病予防や健康増進につながる 

対戦などを通して、自分の居場所を 
感じられる 

地域おこしに活用できる 

産業の活性化につながる 

特に効果はない 

その他 

無回答 
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H 文化や芸術について、おたずねします。 

問 27 日常の中で、文化や芸術を体験したり、芸術活動をしたりすることは大切だと 
    思いますか。 
 

【図 27 文化や芸術を体験したり芸術活動をしたりすることは大切と思うか（全体）】 
 

 

 
 

問 28 市内で、文化や芸術に触れる機会は足りていると思いますか。 
 

【図 28 文化や芸術に触れる機会は足りているか（全体）】 
 

 
 

20.0%

53.1%

20.9%

3.6%
1.1%

1.3%

（N=1,675）

とても大切

ある程度大切

どちらともいえない

あまり大切ではない

大切ではない

無回答

1.9%

11.0%

57.6%

15.1%

12.1%

2.3%
（N=1,675）

十分足りている

ほぼ足りている

どちらともいえない

やや足りない

足りない

無回答
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問 29 文化や芸術に対して、興味のあるものは何ですか（〇はいくつでも） 
 

【図 29.1 文化や芸術に対して興味のあるもの（全体）】 
 

 

 

問 29 「その他」記述 
 茶道 
 和太鼓 
 歴史 
 アクアリウム 
 自由参加型で年中開催されている活動の公開を期待します 

  

31.8％（533人）

31.4％（526人）

30.6％（513人）

24.6％（412人）

21.6％（362人）

21.6％（362人）

16.1％（270人）

11.7％（196人）

9.3％（156人）

7.1％（119人）

5.1％（86人）

16.8％（282人）

1.3％（22人）

2.6％（44人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

建造物・遺跡などの文化財 

演劇やミュージカル 

絵画や書、陶芸などの美術工芸 

アニメや漫画 

ロックやポップス、ジャズ 

落語や漫才 

クラシック音楽 

邦楽や歌舞伎、日本舞踊、詩吟などの 
伝統芸能 

文学 

バレエやダンス 

俳句や短歌などの文芸 

特にない 

その他 

無回答 
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【図 29.2 設問間クロス集計（問２ 年齢×問 29 文化や芸術に対して興味のあるもの）】 

 

  

単位：％
文学 俳句や短歌など

の文芸
演劇や

ミュージカル
邦楽や歌舞伎、
日本舞踊、詩吟
などの伝統芸能

絵画や書、陶芸
などの美術工芸

バレエやダンス クラシック音楽

全体 9.3 5.1 31.4 11.7 30.6 7.1 16.1

10代 6.5 3.2 38.7 19.4 32.3 9.7 22.6

20代 11.9 3.7 31.9 17.8 23.7 10.4 19.3

30代 11.1 4.5 35.7 16.6 31.2 10.6 19.1

40代 12.0 3.4 39.5 12.0 28.2 10.5 15.4

50代 7.9 3.8 36.4 13.7 30.9 7.9 21.0

60代 6.9 4.0 33.7 5.6 32.7 4.0 15.2

70代 9.6 8.6 20.2 7.6 31.5 3.3 11.6

80代以上 7.7 9.2 17.6 14.8 33.8 5.6 11.3

単位：％
ロックや

ポップス、
ジャズ

落語や漫才 アニメや漫画 建造物・遺跡
などの文化財

特にない その他 無回答

全体 21.6 21.6 24.6 31.8 16.8 1.3 2.6

10代 29.0 9.7 61.3 16.1 6.5 3.2 3.2

20代 22.2 7.4 53.3 34.1 5.9 0.7 −

30代 28.1 16.1 47.2 36.2 9.5 1.5 2.0

40代 33.8 14.7 41.7 34.2 12.0 0.8 −

50代 32.3 23.7 22.7 36.8 16.5 1.0 1.4

60代 17.8 25.7 10.6 30.0 21.5 1.7 1.3

70代 7.6 29.1 2.6 29.5 22.8 2.0 5.6

80代以上 3.5 30.3 5.6 22.5 26.1 0.7 9.2
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I 文化会館について、おたずねします。 

問 30 文化会館へ、より多くの方に足を運んでもらえるようにするためには、何が 
    有効だと思いますか（〇はいくつでも） 

 

【図 30.1 文化会館へ来館してもらうための有効な手段（全体）】 
 

 

 

問 30 「その他」記述 
 アニメコラボ 
 イベント時の道路渋滞の緩和 
 政治、経済等の講演開催 
 日本文化に気軽に参加できるイベント 

43.9％（736人）

41.9％（702人）

39.2％（656人）

37.5％（628人）

22.9％（383人）

22.4％（375人）

19.0％（319人）

17.3％（289人）

14.3％（240人）

11.9％（199人）

11.8％（197人）

11.5％（192人）

5.7％（96人）

2.7％（45人）

2.0％（34人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有名アーティストの公演開催 

家族で楽しめる催しの開催 

飲食、買い物を楽しめるイベントの開催 

カフェなどくつろげる場所の充実 

催し開催情報の発信強化 

会場までのアクセス（公共交通機関等） 
の充実 

気軽に文化芸術に触れられる機会の創出 

絵画、書、陶芸などの展示会の開催 

屋外イベントスペースの整備 

文化芸術活動や勉強など 
自由に使える場所の整備 

文化芸術に関する初心者向けの教室の開催 

音楽やダンスなど音を気にせず 
利用できる部屋の整備 

今のままで良い 

その他 

無回答 
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【図 30.2 設問間クロス集計（問２年齢×問 30 文化会館へ来館してもらうための有効な手段）】 

 

単位：％
家族で楽しめる

催しの開催
有名アーティス
トの公演開催

気軽に文化芸術
に触れられる
機会の創出

絵画、書、陶芸
などの展示会の

開催

文化芸術に関す
る初心者向けの

教室の開催

飲食、買い物を
楽しめるイベン

トの開催

催し開催情報の
発信強化

音楽やダンスな
ど音を気にせず
利用できる部屋

の整備

全体 41.9 43.9 19.0 17.3 11.8 39.2 22.9 11.5

10代 19.4 51.6 3.2 9.7 3.2 51.6 16.1 19.4

20代 37.0 55.6 18.5 13.3 7.4 43.7 14.8 20.0

30代 57.8 42.2 17.1 13.6 10.1 50.8 16.6 16.1

40代 51.9 54.5 11.3 12.0 14.7 50.8 24.1 18.0

50代 36.1 51.9 20.3 15.1 15.8 41.6 31.6 14.1

60代 35.0 44.2 24.1 18.2 13.5 35.6 25.4 6.6

70代 41.4 31.1 22.8 24.2 9.6 25.8 21.9 5.0

80代以上 38.7 24.6 19.0 26.1 7.7 24.6 17.6 2.1

単位：％
屋外イベントス
ペースの整備

文化芸術活動や
勉強など自由に
使える場所の

整備

カフェなど
くつろげる
場所の充実

会場までのアク
セス（公共交通
機関等）の充実

今のままで良い その他 無回答

全体 14.3 11.9 37.5 22.4 5.7 2.7 2.0

10代 9.7 16.1 41.9 16.1 6.5 6.5 −

20代 14.8 15.6 48.9 21.5 4.4 0.7 −

30代 22.1 11.6 44.7 17.6 2.0 5.0 0.5

40代 21.4 15.4 48.9 23.7 1.9 2.6 0.8

50代 18.6 15.8 39.9 20.6 4.5 4.1 1.7

60代 11.9 9.2 31.4 19.1 6.6 2.0 1.3

70代 6.3 8.6 28.1 25.8 10.6 1.7 3.6

80代以上 4.2 5.6 21.1 33.1 9.9 1.4 7.0
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J スポーツについて、おたずねします。 

問 31 スポーツ（ウオーキングやストレッチなどの軽い運動を含む）を行う頻度は 
    どのくらいですか。 
 

【図 31 スポーツを行う頻度（全体）】 
 

 
 

  

25.1%

27.0%
14.4%

32.1%

1.3%
（N=1,675）

週３日以上

週１〜２日程度

月１〜３日程度

この１年間ほとんど行っていない

無回答
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問 31 で「週３日以上」「週１〜２日程度」「⽉１〜３日程度」を選択した方のみ回答 
問 31-1 スポーツをする理由は何ですか（〇はいくつでも） 

 

【図 31-1 スポーツをする理由（全体）】 
 

 
 

問 31-1 「その他」記述 
 足腰の痛み、肩の痛みを和らげるため 
 身体を綺麗でいるため 
 指導者になるための訓練 
 病後の体⼒・筋⼒を快復 

  

76.0％（847人）

69.7％（777人）

32.5％（362人）

23.6％（263人）

19.1％（213人）

6.5％（72人）

6.0％（67人）

3.8％（42人）

1.3％（15人）

0.5％（6人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体⼒づくり 

運動不足の解消 

楽しみ、気晴らし 

美容、肥満解消 

友人や仲間との交流 

自己の記録や能⼒の向上 

家族とのふれあい 

精神の修養や訓練 

その他 

無回答 
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問 31 で「この１年間ほとんど行っていない」を選択した方のみ回答 
問 31-2 スポーツをしなかった理由は何ですか（〇はいくつでも） 

 

【図 31-2 スポーツをしなかった理由（全体）】 
 

 

 

問 31-2 「その他」記述 
 病気をしたため 
 介護しないとならない人がいるから 
 日常の生活で体を動かす機会が多い 
 市の講座に行こうと思ったが、平日の昼間が多いと言うかほとんどで日時が合わない 

  

45.7％（246人）

27.7％（149人）

26.2％（141人）

19.7％（106人）

13.0％（70人）

11.3％（61人）

10.4％（56人）

10.2％（55人）

6.7％（36人）

3.5％（19人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事や家事、育児が忙しく、 
時間がなかった 

年をとった 

機会がなかった 

運動、スポーツが好きではない 

一緒に行う仲間がいない 

場所や施設がない 

体が弱い 

お金がかかる 

その他 

無回答 
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K 産業廃棄物処分場の建設計画について、おたずねします。 

◆ 産業廃棄物処分場の建設計画 

⼀⾊町⽣⽥地区の三河湾沿岸域には、かつて⺠間事業者（現在は解散）が設置し、廃

棄物の搬⼊を終えた後、管理されずに放置され、県及び市で周辺環境の監視を継続して

いる産業廃棄物最終処分場の跡地があります。 

現在、上記の跡地を含む周辺⼀帯において、別の⺠間事業者による新たな産業廃棄物

処分場（最終処分場及び焼却施設）の建設が計画されています。 

 

【計画概要】 

埋め⽴て容量︓ 1,000 万㎥（バンテリンドーム ナゴヤ約６個分で、日本最大級） 

埋め⽴て期間︓ 40〜50 年間 

埋め⽴て品目︓ 焼却灰、不燃物、各種くず類、がれき類、ダスト類、 

        鉱さい、汚泥、廃油、建設残⼟、汚染⼟壌、災害廃棄物、 

        特別管理産業廃棄物「廃石綿等（飛散性を有するアスベスト）」 
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問 32 この産廃処分場問題を知っていますか。 
 

【図 32.1 産廃処分場問題を知っているか（全体）】 

 

 

 

【図 32.2 設問間クロス集計（問２ 年齢×問 32 産廃処分場問題を知っているか）】 
 

 

  

59.6%

38.7%

1.7%
（N=1,675）

知っている

知らない

無回答

59.6 

22.6 

26.7 

48.2 

56.4 

63.9 

68.6 

75.8 

57.0 

83.3 

38.7 

77.4 

73.3 

49.7 

43.6 

36.1 

30.0 

21.2 

35.9 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

1.3 

3.0 

7.0 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（1,675人）

10代（31人）

20代（135人）

30代（199人）

40代（266人）

50代（291人）

60代（303人）

70代（302人）

80代以上（142人）

無回答（6人）

知っている 知らない 無回答
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【図 32.3 設問間クロス集計（問 4 地域×問 32 産廃処分場問題を知っているか）】 
 

 

 

 

【図 32.4 設問間クロス集計（問 14 「広報にしお」を読む頻度 
                        ×問 32 産廃処分場問題を知っているか）】 

 

 

  

59.6 

54.3 

61.4 

55.2 

69.6 

61.7 

62.4 

80.8 

58.1 

50.0 

28.6 

19.2 

38.7 

44.3 

38.1 

43.4 

29.0 

37.2 

35.6 

16.8 

40.1 

47.5 

71.4 

69.2 

1.7 

1.4 
0.4 

1.4 

1.4 

1.1 

2.0 

2.4 

1.8 

2.5 

0.0 

11.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（1,675人）

⻄尾（359人）

鶴城（236人）

平坂（221人）

寺津（69人）

福地（94人）

東部（101人）

一色（佐久島を含む）（208人）

吉良（222人）

幡豆（118人）

その他（21人）

無回答（26人）

知っている 知らない 無回答

59.6 

74.7 

57.5 

29.7 

54.5 

38.7 

23.6 

40.5 

69.4 

36.4 

1.7 

1.7 

1.9 

0.9 

9.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（1,675人）

いつも読む（754人）

たまに読む（570人）

ほとんど読まない（340人）

無回答（11人）

知っている 知らない 無回答
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問 32 で「知っている」を選択した方のみ回答 
問 32-1 この産廃処分場問題を何で知りましたか（〇はいくつでも） 

 

【図 32-1.1 産廃処分場問題を何で知ったか（全体）】 
 

 

 

問 32-1 「その他」記述 
 町内会の回覧板 
 新聞折込のチラシとか議会報告等 
 反対の立て看板・ビラ等 

 

【図 32-1.2 設問間クロス集計（問２ 年齢×問 32-1 産廃処分場問題を何で知ったか）】 

 

70.8％（707人）

33.7％（336人）

4.9％（49人）

4.3％（43人）

11.9％（119人）

0.7％（7人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単位：％
広報にしお、
市公式LINE

出前説明会 市が作成した
解説動画

（YouTube）

知人から聞いた その他 無回答

全体 70.8 4.9 4.3 33.7 11.9 0.7

10代 42.9 14.3 − 57.1 42.9 −

20代 41.7 5.6 8.3 33.3 16.7 −

30代 66.7 5.2 5.2 31.3 19.8 1.0

40代 65.3 4.0 3.3 35.3 13.3 1.3

50代 71.5 4.3 5.9 31.2 11.3 1.1

60代 74.0 3.4 3.8 31.3 9.6 0.5

70代 76.9 6.6 3.1 36.2 8.3 0.4

80代以上 76.5 6.2 4.9 35.8 11.1 −

広報にしお、市公式 LINE 

知人から聞いた 

出前説明会 

市が作成した解説動画（YouTube） 

その他 

無回答 
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問 33 産廃処分場の建設計画について、どう思いますか。 
 

【図 33.1 建設計画についてどう思うか（全体）】 

 

 

 

【図 33.2 設問間クロス集計（問 1 性別×問 33 建設計画についてどう思うか）】 
 

 

  

27.7%

67.2%

5.1%
（N=1,675）

賛成

反対

無回答

27.7 

31.5 

24.3 

50.0 

25.0 

67.2 

65.1 

69.3 

25.0 

68.8 

5.1 

3.5 

6.4 

25.0 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（1,675人）

男性（782人）

女性（873人）

どちらでもない（4人）

無回答（16人）

賛成 反対 無回答
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【図 33.3 設問間クロス集計（問 2 年齢×問 33 建設計画についてどう思うか）】 
 

 

 

 

【図 33.4 設問間クロス集計（問 4 地域×問 33 建設計画についてどう思うか）】 
 

 

  

27.7 

41.9 

48.9 

36.2 

24.4 

26.8 

24.4 

18.5 

28.2 

0.0 

67.2 

58.1 

50.4 

62.3 

72.2 

69.8 

68.3 

73.8 

60.6 

83.3 

5.1 

0.0 

0.7 

1.5 

3.4 

3.4 

7.3 

7.6 

11.3 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（1,675人）

10代（31人）

20代（135人）

30代（199人）

40代（266人）

50代（291人）

60代（303人）

70代（302人）

80代以上（142人）

無回答（6人）

賛成 反対 無回答

27.7 

33.1 

32.6 

26.7 

18.8 

19.1 

34.7 

9.6 

26.6 

29.7 

76.2 

50.0 

67.2 

62.4 

61.4 

67.9 

78.3 

73.4 

61.4 

86.1 

69.4 

65.3 

23.8 

26.9 

5.1 

4.5 

5.9 

5.4 

2.9 

7.4 

4.0 

4.3 

4.1 

5.1 

0.0 

23.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（1,675人）

⻄尾（359人）

鶴城（236人）

平坂（221人）

寺津（69人）

福地（94人）

東部（101人）

一色（佐久島を含む）（208人）

吉良（222人）

幡豆（118人）

その他（21人）

無回答（26人）

賛成 反対 無回答
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【図 33.5 設問間クロス集計（問 32 産廃処分場問題を知っているか 
                         ×問 33 建設計画についてどう思うか）】 

 

 

 

  

27.7 

17.3 

44.4 

10.7 

67.2 

80.6 

48.8 

17.9 

5.1 

2.1 

6.8 

71.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（1,675人）

知っている（998人）

知らない（649人）

無回答（28人）

賛成 反対 無回答
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問 33 で「賛成」を選択した方のみ回答 
問 33-1 建設計画に賛成する理由は何ですか（〇はいくつでも） 

 

【図 33-1.1 建設計画賛成の理由（全体）】 
 

 

 

問 33-1 「その他」記述 
 有害物質を全て取り除くことを前提での賛成です 
 税収増加で、市⺠に還元されるのであればよいと思います 
 人が生きていれば必ず必要になる施設です。場合によっては立ち⼊りする等、行政でしっ

かり監督して下さい。 
  

61.9％（287人）

36.9％（171人）

23.9％（111人）

22.6％（105人）

13.8％（64人）

3.0％（14人）

3.4％（16人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

処分場は有用な施設だから 

放置された跡地の廃棄物を片付けて 
くれるのであれば、仕方がない 

計画地に建設されるのであれば、 
大きな影響はない 

⻄尾市の税収や雇用の増加が期待できる 

市内に産廃処分場があると、市内の 
事業者にとって都合がよい 

その他 

無回答 



 

46 

【図 33-1.2 設問間クロス集計（問 1 性別×問 33-1 建設計画賛成の理由）】 

 

 

【図 33-1.3 設問間クロス集計（問 2 年齢×問 33-1 建設計画賛成の理由）】 

 

 

【図 33-1.4 設問間クロス集計（問 4 地域×問 33-1 建設計画賛成の理由）】 

 

単位：％
処分場は有用な

施設だから
⻄尾市の税収や
雇用の増加が
期待できる

市内に産廃処分
場があると、市
内の事業者に
とって都合が

よい

計画地に建設さ
れるのであれ

ば、大きな影響
はない

放置された跡地
の廃棄物を片付
けてくれるので
あれば、仕方が

ない

その他 無回答

全体 61.9 22.6 13.8 23.9 36.9 3.0 3.4

男性 70.3 29.7 15.9 23.2 35.0 4.9 2.0

女性 52.8 14.2 11.8 25.0 38.7 0.9 5.2

どちらでもない 50.0 − − 50.0 50.0 − −

単位：％
処分場は有用な

施設だから
⻄尾市の税収や
雇用の増加が
期待できる

市内に産廃処分
場があると、市
内の事業者に
とって都合が

よい

計画地に建設さ
れるのであれ

ば、大きな影響
はない

放置された跡地
の廃棄物を片付
けてくれるので
あれば、仕方が

ない

その他 無回答

全体 61.9 22.6 13.8 23.9 36.9 3.0 3.4

10代 69.2 23.1 23.1 30.8 38.5 − −

20代 53.0 18.2 16.7 18.2 42.4 1.5 −

30代 48.6 34.7 16.7 23.6 36.1 8.3 2.8

40代 58.5 29.2 12.3 24.6 44.6 3.1 3.1

50代 67.9 24.4 11.5 23.1 26.9 1.3 2.6

60代 68.9 12.2 8.1 24.3 37.8 5.4 5.4

70代 78.6 19.6 17.9 30.4 32.1 − 3.6

80代以上 55.0 17.5 12.5 22.5 40.0 − 10.0

単位：％
処分場は有用な

施設だから
⻄尾市の税収や
雇用の増加が
期待できる

市内に産廃処分
場があると、市
内の事業者に
とって都合が

よい

計画地に建設さ
れるのであれ

ば、大きな影響
はない

放置された跡地
の廃棄物を片付
けてくれるので
あれば、仕方が

ない

その他 無回答

全体 61.9 22.6 13.8 23.9 36.9 3.0 3.4

⻄尾 65.5 24.4 16.0 20.2 31.1 0.8 4.2

鶴城 61.0 24.7 13.0 27.3 46.8 5.2 1.3

平坂 57.6 23.7 10.2 22.0 37.3 6.8 −

寺津 61.5 30.8 15.4 38.5 30.8 − −

福地 77.8 5.6 5.6 22.2 22.2 − 16.7

東部 68.6 14.3 2.9 34.3 34.3 2.9 2.9
一色

（佐久島を含む） 50.0 30.0 5.0 30.0 40.0 5.0 −

吉良 57.6 23.7 13.6 15.3 49.2 5.1 3.4

幡豆 62.9 17.1 28.6 31.4 22.9 − 8.6
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【図 33-1.5 設問間クロス集計（問 32 産廃処分場問題を知っているか 
                            ×問 33-1 建設計画賛成の理由）】 

 

  

単位：％
処分場は有用な

施設だから
⻄尾市の税収や
雇用の増加が
期待できる

市内に産廃処分
場があると、市
内の事業者に
とって都合が

よい

計画地に建設さ
れるのであれ

ば、大きな影響
はない

放置された跡地
の廃棄物を片付
けてくれるので
あれば、仕方が

ない

その他 無回答

全体 61.9 22.6 13.8 23.9 36.9 3.0 3.4

知っている 64.2 26.6 12.7 23.1 34.1 6.9 2.9

知らない 60.4 19.8 14.6 24.0 38.2 0.7 3.5
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問 33 で「反対」を選択した方のみ回答 
問 33-2 建設計画に反対する理由は何ですか（〇はいくつでも） 

 

【図 33-2.1 建設計画反対の理由（全体）】 
 

 

 

問 33-2 「その他」記述 
 家や道路がトラックの振動で壊れる 
 有害物質の拡散及び臭いによる食害につながる 
 海の汚染 
 適切に管理されるとは思えない 

  

61.0％（687人）

54.6％（615人）

42.1％（474人）

42.0％（473人）

28.2％（318人）

16.4％（185人）

3.3％（37人）

13.0％（146人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日本全国から産業廃棄物が 
持ち込まれることが心配 

計画地の近くには中学校や小学校があり、 
生徒や児童の教育環境や健康への影響が心配 

市内で大型車両の交通量が増え、 
渋滞や交通事故の増加が心配 

絶滅危惧種を含む野鳥の生息地であり、 
自然環境への影響が心配 

市や地場産業に対するイメージへの影響が心配 

大規模災害の影響が大きい場所と想定されているので、 
海岸域での設置は液状化や津波など三河湾への影響が心配 

その他 

無回答 
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【図 33-2.2 設問間クロス集計（問 1 性別×問 33-2 建設計画反対の理由）】 

 

 

【図 33-2.3 設問間クロス集計（問 2 年齢×問 33-2 建設計画反対の理由）】 

 

  

単位：％
大規模災害の影
響が大きい場所
と想定されてい
るので、海岸域
での設置は液状
化や津波など三
河湾への影響が

心配

市や地場産業に
対するイメージ
への影響が心配

計画地の近くに
は中学校や小学
校があり、生徒
や児童の教育環
境や健康への影

響が心配

市内で大型車両
の交通量が増

え、渋滞や交通
事故の増加が

心配

絶滅危惧種を含
む野鳥の生息地
であり、自然環
境への影響が

心配

日本全国から産
業廃棄物が持ち
込まれることが

心配

その他 無回答

全体 16.4 28.2 54.6 42.1 42.0 61.0 3.3 13.0

男性 19.1 31.0 47.3 40.5 38.3 60.7 5.5 13.2

女性 14.5 25.6 60.7 43.6 45.3 61.3 1.3 12.7

どちらでもない − 100.0 100.0 − − 100.0 − −

単位：％
大規模災害の影
響が大きい場所
と想定されてい
るので、海岸域
での設置は液状
化や津波など三
河湾への影響が

心配

市や地場産業に
対するイメージ
への影響が心配

計画地の近くに
は中学校や小学
校があり、生徒
や児童の教育環
境や健康への影

響が心配

市内で大型車両
の交通量が増

え、渋滞や交通
事故の増加が

心配

絶滅危惧種を含
む野鳥の生息地
であり、自然環
境への影響が

心配

日本全国から産
業廃棄物が持ち
込まれることが

心配

その他 無回答

全体 16.4 28.2 54.6 42.1 42.0 61.0 3.3 13.0

10代 22.2 16.7 27.8 22.2 22.2 33.3 5.6 44.4

20代 22.1 29.4 42.6 23.5 30.9 44.1 2.9 14.7

30代 28.2 28.2 50.8 41.9 41.1 58.1 5.6 10.5

40代 32.8 27.6 55.7 39.1 48.4 62.0 6.3 10.4

50代 17.7 31.0 57.1 37.4 44.3 61.6 3.4 12.3

60代 10.6 24.6 54.1 44.4 41.5 57.5 1.9 12.6

70代 4.0 29.6 59.2 52.5 43.0 69.1 1.3 11.7

80代以上 1.2 26.7 54.7 46.5 34.9 67.4 1.2 19.8
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【図 33-2.4 設問間クロス集計（問 4 地域×問 33-2 建設計画反対の理由）】 

 

 

【図 33-2.5 設問間クロス集計（問 32 産廃処分場問題を知っているか 
                            ×問 33-2 建設計画反対の理由）】 

 

  

単位：％
大規模災害の影
響が大きい場所
と想定されてい
るので、海岸域
での設置は液状
化や津波など三
河湾への影響が

心配

市や地場産業に
対するイメージ
への影響が心配

計画地の近くに
は中学校や小学
校があり、生徒
や児童の教育環
境や健康への影

響が心配

市内で大型車両
の交通量が増

え、渋滞や交通
事故の増加が

心配

絶滅危惧種を含
む野鳥の生息地
であり、自然環
境への影響が

心配

日本全国から産
業廃棄物が持ち
込まれることが

心配

その他 無回答

全体 16.4 28.2 54.6 42.1 42.0 61.0 3.3 13.0

⻄尾 14.7 26.8 51.3 42.4 41.1 57.6 5.4 13.8

鶴城 19.3 29.7 55.9 33.8 43.4 64.8 2.1 14.5

平坂 19.3 21.3 50.0 38.0 42.0 57.3 3.3 13.3

寺津 22.2 29.6 55.6 46.3 50.0 66.7 7.4 9.3

福地 15.9 31.9 58.0 46.4 43.5 53.6 1.4 5.8

東部 12.9 21.0 61.3 40.3 51.6 74.2 1.6 9.7
一色

（佐久島を含む） 14.5 38.5 64.8 59.2 37.4 68.2 1.7 11.2

吉良 14.3 28.6 50.6 38.3 37.7 51.9 3.9 16.9

幡豆 16.9 19.5 45.5 27.3 42.9 61.0 2.6 16.9

単位：％
大規模災害の影
響が大きい場所
と想定されてい
るので、海岸域
での設置は液状
化や津波など三
河湾への影響が

心配

市や地場産業に
対するイメージ
への影響が心配

計画地の近くに
は中学校や小学
校があり、生徒
や児童の教育環
境や健康への
影響が心配

市内で大型車両
の交通量が増

え、渋滞や交通
事故の増加が

心配

絶滅危惧種を含
む野鳥の生息地
であり、自然環
境への影響が

心配

日本全国から産
業廃棄物が持ち
込まれることが

心配

その他 無回答

全体 16.4 28.2 54.6 42.1 42.0 61.0 3.3 13.0

知っている 16.4 32.8 60.6 48.5 46.1 64.9 3.7 10.1

知らない 16.7 17.0 39.7 26.5 32.2 51.1 2.2 19.9
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L 市議会について、おたずねします。 

問 34 市議会定例会（本会議）が年４回開催されていることを知っていますか。 
 

【図 34 市議会定例会が年４回開催されていることを知っているか（全体）】 
 

 

 

 

問 35 市議会の会議（本会議・委員会等）を見たことがありますか。 
 

【図 35 市議会の会議を見たことがあるか（全体）】 
 

 

 

  

26.7%

69.4％

3.8%
（N=1,675）

知っている

知らない

無回答

7.9%

88.7％

3.3%
（N=1,675）

ある

ない

無回答
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問 36 インターネットやケーブルテレビで市議会の映像を見たことがありますか。 
 

【図 36 インターネットやケーブルテレビで議会を見たことがあるか（全体）】 
 

 

 
 
問 35 及び問 36 で、どちらも「ない」を選択した方のみ回答 
問 36-1 その理由は何ですか。 

 

【図 36-1 市議会の会議を見たことがない理由（全体）】 
 

 

図 36-1 「その他」記述 
 見れることを知らなかった 
 家族に見に行ってもらっている 
 インターネットがない 
 広報を見ているので足りている 

18.0%

78.7%

3.3%
（N=1,675）

ある

ない

無回答

14.7%

18.5%

23.6%

40.1%

1.5% 1.7%

（N=1,272）

見る時間がない

見る方法が分からない

市議会の開催日や時間を知らない

関心がない

その他

無回答
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問 37 「市議会だより」を読んでいますか。 
 

【図 37 「市議会だより」を読んでいるか（全体）】 
 

 

 

 

問 37 で「知っているが読んではいない」を選択した方のみ回答 
問 37-1 その理由は何ですか。 

 

【図 37-1 「市議会だより」を知っているが読んではいない理由（全体）】 
 

 

 

6.4%

43.8%

19.4%

26.7%

3.6%
（N=1,675）

全部読んでいる

関心のある記事だけ読んでいる

知っているが読んではいない

関心がない

無回答

24.9%

18.2%
49.8%

5.5%
1.5%

（N=325）

見る時間がない

記事がつまらない

関心がない

その他

無回答
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問 38 「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ていますか。 
 

【図 38 「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ているか（全体）】 
 

 

 

問 38 で「得ている」を選択した方のみ回答 
問 38-1 その方法は何ですか。 

 

【図 38-1 「市議会だより」以外の議会の情報取得方法（全体）】 
 

 
 
問 38-1 「その他」記述 
 ポスティング、折り込み等での報告等 
 議員のホームページ 
 議員による説明会 

 

 

10.0%

85.1％

4.8%
（N=1,675）

得ている

得ていない

無回答

53.0％（89人）

19.6％（33人）

25.0％（42人）

6.5％（11人）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新聞 

市議会ホームページ 

その他 

無回答 
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１ クロス集計 

 
問１ 性別 ※自認する性でお答えください。 

 

 

問２ 年齢 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 46.7 52.1 0.2 1.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

782 782 - - - 14 59 96 123 135 138 151 62 4 174 116 101 36 43 41 92 100 55 11 13
46.7 46.7 - - - 45.2 43.7 48.2 46.2 46.4 45.5 50.0 43.7 66.7 48.5 49.2 45.7 52.2 45.7 40.6 44.2 45.0 46.6 52.4 50.0
873 - 873 - - 16 73 101 143 150 165 149 76 - 182 118 116 33 51 59 113 119 60 10 12

52.1 - 52.1 - - 51.6 54.1 50.8 53.8 51.5 54.5 49.3 53.5 - 50.7 50.0 52.5 47.8 54.3 58.4 54.3 53.6 50.8 47.6 46.2
4 - - 4 - - 2 1 - - - - - 1 2 1 - - - - - - 1 - -

0.2 - - 0.2 - - 1.5 0.5 - - - - - 16.7 0.6 0.4 - - - - - - 0.8 - -
16 - - - 16 1 1 1 - 6 - 2 4 1 1 1 4 - - 1 3 3 2 - 1

1.0 - - - 1.0 3.2 0.7 0.5 - 2.1 - 0.7 2.8 16.7 0.3 0.4 1.8 - - 1.0 1.4 1.4 1.7 - 3.8

問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

男性

女性

どちらでもない

無回答

調査数
問1 性別

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 1.9 8.1 11.9 15.9 17.4 18.1 18.0 8.5 0.4 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

31 14 16 - 1 31 - - - - - - - - 8 3 5 2 1 3 3 3 2 1 -
1.9 1.8 1.8 - 6.3 1.9 - - - - - - - - 2.2 1.3 2.3 2.9 1.1 3.0 1.4 1.4 1.7 4.8 -
135 59 73 2 1 - 135 - - - - - - - 49 18 17 3 7 3 11 16 4 3 4
8.1 7.5 8.4 50.0 6.3 - 8.1 - - - - - - - 13.6 7.6 7.7 4.3 7.4 3.0 5.3 7.2 3.4 14.3 15.4
199 96 101 1 1 - - 199 - - - - - - 40 33 27 9 9 9 19 26 13 8 6

11.9 12.3 11.6 25.0 6.3 - - 11.9 - - - - - - 11.1 14.0 12.2 13.0 9.6 8.9 9.1 11.7 11.0 38.1 23.1
266 123 143 - - - - - 266 - - - - - 62 38 44 11 11 15 29 38 15 3 -

15.9 15.7 16.4 - - - - - 15.9 - - - - - 17.3 16.1 19.9 15.9 11.7 14.9 13.9 17.1 12.7 14.3 -
291 135 150 - 6 - - - - 291 - - - - 67 41 37 7 19 13 39 42 18 5 3

17.4 17.3 17.2 - 37.5 - - - - 17.4 - - - - 18.7 17.4 16.7 10.1 20.2 12.9 18.8 18.9 15.3 23.8 11.5
303 138 165 - - - - - - - 303 - - - 51 41 36 16 18 23 44 41 30 - 3

18.1 17.6 18.9 - - - - - - - 18.1 - - - 14.2 17.4 16.3 23.2 19.1 22.8 21.2 18.5 25.4 - 11.5
302 151 149 - 2 - - - - - - 302 - - 51 45 37 14 19 28 39 40 25 - 4

18.0 19.3 17.1 - 12.5 - - - - - - 18.0 - - 14.2 19.1 16.7 20.3 20.2 27.7 18.8 18.0 21.2 - 15.4
142 62 76 - 4 - - - - - - - 142 - 31 14 18 7 9 7 23 16 11 1 5
8.5 7.9 8.7 - 25.0 - - - - - - - 8.5 - 8.6 5.9 8.1 10.1 9.6 6.9 11.1 7.2 9.3 4.8 19.2

6 4 - 1 1 - - - - - - - - 6 - 3 - - 1 - 1 - - - 1
0.4 0.5 - 25.0 6.3 - - - - - - - - 0.4 - 1.3 - - 1.1 - 0.5 - - - 3.8

80代以上

無回答

20代

30代

40代

50代

60代

70代

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

10代
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問３ 職業 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

143 91 52 - - - - 12 19 31 26 39 16 - 20 16 15 6 11 11 30 24 7 1 2
8.5 11.6 6.0 - - - - 6.0 7.1 10.7 8.6 12.9 11.3 - 5.6 6.8 6.8 8.7 11.7 10.9 14.4 10.8 5.9 4.8 7.7
632 423 203 1 5 8 82 121 168 145 82 16 6 4 151 95 93 23 35 27 71 80 41 9 7

37.7 54.1 23.3 25.0 31.3 25.8 60.7 60.8 63.2 49.8 27.1 5.3 4.2 66.7 42.1 40.3 42.1 33.3 37.2 26.7 34.1 36.0 34.7 42.9 26.9
303 53 247 1 2 1 10 37 61 82 83 27 2 - 65 40 41 13 15 17 39 37 23 8 5

18.1 6.8 28.3 25.0 12.5 3.2 7.4 18.6 22.9 28.2 27.4 8.9 1.4 - 18.1 16.9 18.6 18.8 16.0 16.8 18.8 16.7 19.5 38.1 19.2
46 14 31 - 1 21 23 1 1 - - - - - 13 6 6 1 1 3 7 7 2 - -

2.7 1.8 3.6 - 6.3 67.7 17.0 0.5 0.4 - - - - - 3.6 2.5 2.7 1.4 1.1 3.0 3.4 3.2 1.7 - -
515 184 323 2 6 1 15 28 15 30 107 206 112 1 97 76 62 26 31 42 54 71 44 2 10

30.7 23.5 37.0 50.0 37.5 3.2 11.1 14.1 5.6 10.3 35.3 68.2 78.9 16.7 27.0 32.2 28.1 37.7 33.0 41.6 26.0 32.0 37.3 9.5 38.5
29 15 13 - 1 - 5 - 2 3 4 10 5 - 13 2 3 - 1 1 5 2 1 1 -

1.7 1.9 1.5 - 6.3 - 3.7 - 0.8 1.0 1.3 3.3 3.5 - 3.6 0.8 1.4 - 1.1 1.0 2.4 0.9 0.8 4.8 -
7 2 4 - 1 - - - - - 1 4 1 1 - 1 1 - - - 2 1 - - 2

0.4 0.3 0.5 - 6.3 - - - - - 0.3 1.3 0.7 16.7 - 0.4 0.5 - - - 1.0 0.5 - - 7.7
無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

自営業（農林漁業等従事者を含む）

会社員（公務員、会社役員、専門職を含む）

パートタイマー・アルバイト（派遣を含む）

学生・専門学校生

無職（家事従事者を含む）

その他
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問４ お住まいの中学校区 

 

 

問 5 ⻄尾市にお住まいになって通算何年ですか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 21.4 14.1 13.2 4.1 5.6 6.0 12.4 13.3 7.0 1.3 1.6

359 174 182 2 1 8 49 40 62 67 51 51 31 - 359 - - - - - - - - - -
21.4 22.3 20.8 50.0 6.3 25.8 36.3 20.1 23.3 23.0 16.8 16.9 21.8 - 21.4 - - - - - - - - - -
236 116 118 1 1 3 18 33 38 41 41 45 14 3 - 236 - - - - - - - - -

14.1 14.8 13.5 25.0 6.3 9.7 13.3 16.6 14.3 14.1 13.5 14.9 9.9 50.0 - 14.1 - - - - - - - - -
221 101 116 - 4 5 17 27 44 37 36 37 18 - - - 221 - - - - - - - -

13.2 12.9 13.3 - 25.0 16.1 12.6 13.6 16.5 12.7 11.9 12.3 12.7 - - - 13.2 - - - - - - - -
69 36 33 - - 2 3 9 11 7 16 14 7 - - - - 69 - - - - - - -

4.1 4.6 3.8 - - 6.5 2.2 4.5 4.1 2.4 5.3 4.6 4.9 - - - - 4.1 - - - - - - -
94 43 51 - - 1 7 9 11 19 18 19 9 1 - - - - 94 - - - - - -

5.6 5.5 5.8 - - 3.2 5.2 4.5 4.1 6.5 5.9 6.3 6.3 16.7 - - - - 5.6 - - - - - -
101 41 59 - 1 3 3 9 15 13 23 28 7 - - - - - - 101 - - - - -
6.0 5.2 6.8 - 6.3 9.7 2.2 4.5 5.6 4.5 7.6 9.3 4.9 - - - - - - 6.0 - - - - -
208 92 113 - 3 3 11 19 29 39 44 39 23 1 - - - - - - 208 - - - -

12.4 11.8 12.9 - 18.8 9.7 8.1 9.5 10.9 13.4 14.5 12.9 16.2 16.7 - - - - - - 12.4 - - - -
222 100 119 - 3 3 16 26 38 42 41 40 16 - - - - - - - - 222 - - -

13.3 12.8 13.6 - 18.8 9.7 11.9 13.1 14.3 14.4 13.5 13.2 11.3 - - - - - - - - 13.3 - - -
118 55 60 1 2 2 4 13 15 18 30 25 11 - - - - - - - - - 118 - -
7.0 7.0 6.9 25.0 12.5 6.5 3.0 6.5 5.6 6.2 9.9 8.3 7.7 - - - - - - - - - 7.0 - -
21 11.0 10.0 - - 1.0 3.0 8.0 3.0 5.0 - - 1.0 - - - - - - - - - - 21.0 -

1.3 1.4 1.1 - - 3.2 2.2 4.0 1.1 1.7 - - 0.7 - - - - - - - - - - 1.3 -
26 13.0 12.0 - 1.0 - 4.0 6.0 - 3.0 3.0 4.0 5.0 1.0 - - - - - - - - - - 26.0

1.6 1.7 1.4 - 6.3 - 3.0 3.0 - 1.0 1.0 1.3 3.5 16.7 - - - - - - - - - - 1.6

吉良

幡豆

その他

無回答

鶴城

平坂

寺津

福地

東部

一色（佐久島を含む）

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

⻄尾

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

103 55 48 - - - 39 41 10 8 3 - 2 - 36 7 13 4 4 3 6 10 2 9 9
6.1 7.0 5.5 - - - 28.9 20.6 3.8 2.7 1.0 - 1.4 - 10.0 3.0 5.9 5.8 4.3 3.0 2.9 4.5 1.7 42.9 34.6
93 37 56 - - 2 8 38 21 9 8 5 2 - 29 12 16 1 3 2 7 10 3 6 4

5.6 4.7 6.4 - - 6.5 5.9 19.1 7.9 3.1 2.6 1.7 1.4 - 8.1 5.1 7.2 1.4 3.2 2.0 3.4 4.5 2.5 28.6 15.4
164 65 95 2 2 27 11 19 65 23 9 3 6 1 37 28 27 9 6 10 14 18 11 3 1
9.8 8.3 10.9 50.0 12.5 87.1 8.1 9.5 24.4 7.9 3.0 1.0 4.2 16.7 10.3 11.9 12.2 13.0 6.4 9.9 6.7 8.1 9.3 14.3 3.8

1,311 625 671 2 13 2 77 101 170 251 282 294 130 4 257 188 164 55 81 86 181 183 102 3 11
78.3 79.9 76.9 50.0 81.3 6.5 57.0 50.8 63.9 86.3 93.1 97.4 91.5 66.7 71.6 79.7 74.2 79.7 86.2 85.1 87.0 82.4 86.4 14.3 42.3

4 - 3 - 1 - - - - - 1 - 2 1 - 1 1 - - - - 1 - - 1
0.2 - 0.3 - 6.3 - - - - - 0.3 - 1.4 16.7 - 0.4 0.5 - - - - 0.5 - - 3.8

問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

調査数
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問６ ⻄尾市は住みよいまちだと思いますか 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

443 200 241 - 2 8 49 59 64 56 64 98 45 - 112 81 43 19 24 26 46 50 22 12 8
26.4 25.6 27.6 - 12.5 25.8 36.3 29.6 24.1 19.2 21.1 32.5 31.7 - 31.2 34.3 19.5 27.5 25.5 25.7 22.1 22.5 18.6 57.1 30.8
940 446 482 3 9 14 69 102 149 178 177 172 75 4 200 126 129 41 55 55 106 134 71 9 14

56.1 57.0 55.2 75.0 56.3 45.2 51.1 51.3 56.0 61.2 58.4 57.0 52.8 66.7 55.7 53.4 58.4 59.4 58.5 54.5 51.0 60.4 60.2 42.9 53.8
235 113 118 1 3 7 16 32 46 44 52 21 16 1 40 25 36 7 15 18 46 31 16 - 1

14.0 14.5 13.5 25.0 18.8 22.6 11.9 16.1 17.3 15.1 17.2 7.0 11.3 16.7 11.1 10.6 16.3 10.1 16.0 17.8 22.1 14.0 13.6 - 3.8
36 19 16 - 1 2 1 6 6 11 5 3 2 - 5 2 7 1 - - 7 6 8 - -

2.1 2.4 1.8 - 6.3 6.5 0.7 3.0 2.3 3.8 1.7 1.0 1.4 - 1.4 0.8 3.2 1.4 - - 3.4 2.7 6.8 - -
21 4 16 - 1 - - - 1 2 5 8 4 1 2 2 6 1 - 2 3 1 1 - 3

1.3 0.5 1.8 - 6.3 - - - 0.4 0.7 1.7 2.6 2.8 16.7 0.6 0.8 2.7 1.4 - 2.0 1.4 0.5 0.8 - 11.5

問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

住みよい

どちらかといえば住みよい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

調査数
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問 6-1 どのような点で住みよいと感じますか 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,383 646 723 3 11 22 118 161 213 234 241 270 120 4 312 207 172 60 79 81 152 184 93 21 22
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

109 40 66 - 3 1 8 30 31 17 10 8 4 - 18 9 21 10 8 6 13 12 5 5 2
7.9 6.2 9.1 - 27.3 4.5 6.8 18.6 14.6 7.3 4.1 3.0 3.3 - 5.8 4.3 12.2 16.7 10.1 7.4 8.6 6.5 5.4 23.8 9.1
76 41 34 1 - 1 10 16 8 10 3 16 12 - 31 13 2 4 4 2 10 3 1 4 2

5.5 6.3 4.7 33.3 - 4.5 8.5 9.9 3.8 4.3 1.2 5.9 10.0 - 9.9 6.3 1.2 6.7 5.1 2.5 6.6 1.6 1.1 19.0 9.1
658 302 344 3 9 10 50 57 97 110 143 132 57 2 112 71 50 26 55 66 62 127 76 7 6

47.6 46.7 47.6 100.0 81.8 45.5 42.4 35.4 45.5 47.0 59.3 48.9 47.5 50.0 35.9 34.3 29.1 43.3 69.6 81.5 40.8 69.0 81.7 33.3 27.3
159 90 68 - 1 - 5 6 20 28 32 47 21 - 18 20 15 7 6 15 33 30 13 - 2

11.5 13.9 9.4 - 9.1 - 4.2 3.7 9.4 12.0 13.3 17.4 17.5 - 5.8 9.7 8.7 11.7 7.6 18.5 21.7 16.3 14.0 - 9.1
104 47 57 - - 1 7 7 8 13 17 30 20 1 28 15 13 3 5 4 18 11 3 3 1
7.5 7.3 7.9 - - 4.5 5.9 4.3 3.8 5.6 7.1 11.1 16.7 25.0 9.0 7.2 7.6 5.0 6.3 4.9 11.8 6.0 3.2 14.3 4.5
617 260 351 1 5 12 59 77 92 98 110 121 44 4 183 116 106 31 25 10 62 53 13 8 10

44.6 40.2 48.5 33.3 45.5 54.5 50.0 47.8 43.2 41.9 45.6 44.8 36.7 100.0 58.7 56.0 61.6 51.7 31.6 12.3 40.8 28.8 14.0 38.1 45.5
23 9 14 - - 1 5 4 3 2 2 5 1 - 3 7 3 - 3 2 1 3 - 1 -

1.7 1.4 1.9 - - 4.5 4.2 2.5 1.4 0.9 0.8 1.9 0.8 - 1.0 3.4 1.7 - 3.8 2.5 0.7 1.6 - 4.8 -
328 161 164 1 2 5 10 22 40 52 68 95 36 - 75 42 33 20 19 19 29 41 43 2 5

23.7 24.9 22.7 33.3 18.2 22.7 8.5 13.7 18.8 22.2 28.2 35.2 30.0 - 24.0 20.3 19.2 33.3 24.1 23.5 19.1 22.3 46.2 9.5 22.7
43 23 20 - - 1 7 6 9 10 7 1 2 - 12 6 13 - 3 2 2 5 - - -

3.1 3.6 2.8 - - 4.5 5.9 3.7 4.2 4.3 2.9 0.4 1.7 - 3.8 2.9 7.6 - 3.8 2.5 1.3 2.7 - - -
40 20 19 - 1 1 10 13 7 1 4 4 - - 9 9 12 - - 1 2 7 - - -
2.9 3.1 2.6 - 9.1 4.5 8.5 8.1 3.3 0.4 1.7 1.5 - - 2.9 4.3 7.0 - - 1.2 1.3 3.8 - - -

190 88 101 - 1 3 23 27 31 37 31 25 12 1 30 35 23 6 13 12 22 36 10 1 2
13.7 13.6 14.0 - 9.1 13.6 19.5 16.8 14.6 15.8 12.9 9.3 10.0 25.0 9.6 16.9 13.4 10.0 16.5 14.8 14.5 19.6 10.8 4.8 9.1

26 11 15 - - 1 3 1 6 5 1 6 3 - 8 3 5 - - 3 3 1 1 2 -
1.9 1.7 2.1 - - 4.5 2.5 0.6 2.8 2.1 0.4 2.2 2.5 - 2.6 1.4 2.9 - - 3.7 2.0 0.5 1.1 9.5 -
86 48 38 - - 4 8 11 16 16 11 17 3 - 20 17 10 4 5 10 8 7 - 3 2
6.2 7.4 5.3 - - 18.2 6.8 6.8 7.5 6.8 4.6 6.3 2.5 - 6.4 8.2 5.8 6.7 6.3 12.3 5.3 3.8 - 14.3 9.1
42 26 16 - - - 3 5 10 16 3 2 3 - 9 11 4 1 1 - 8 6 1 1 -
3.0 4.0 2.2 - - - 2.5 3.1 4.7 6.8 1.2 0.7 2.5 - 2.9 5.3 2.3 1.7 1.3 - 5.3 3.3 1.1 4.8 -
14 7 7 - - 1 1 1 2 - 4 3 2 - 7 1 - - 2 - - 2 1 - 1
1.0 1.1 1.0 - - 4.5 0.8 0.6 0.9 - 1.7 1.1 1.7 - 2.2 0.5 - - 2.5 - - 1.1 1.1 - 4.5

教育環境が整っている

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

子育てしやすい環境が整っている

市役所を身近に感じる

自然が豊富

町内会などの地域コミュニティの連帯感を
感じる

医療や福祉環境が整っている

スーパーなどの商業施設が充実している

その他

無回答

犯罪や災害への不安が少ない

住宅街が整備されている

家族で遊べる公園などが多い

道路が整備されていて車で移動しやすい

路線バスなどの公共交通が充実している

働く場所が多い
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問７ 現在の市政に市⺠の意向が反映されていると思いますか 

 

 

問８ 市政に市⺠の意向を反映させるには、今後、どのようなことに⼒を⼊れていけばよいと思いますか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

41 23 18 - - - 7 12 4 5 2 5 6 - 18 2 2 2 1 - 3 4 2 5 2
2.4 2.9 2.1 - - - 5.2 6.0 1.5 1.7 0.7 1.7 4.2 - 5.0 0.8 0.9 2.9 1.1 - 1.4 1.8 1.7 23.8 7.7
479 247 225 1 6 4 27 43 78 68 79 125 53 2 106 65 67 20 29 43 54 58 28 6 3

28.6 31.6 25.8 25.0 37.5 12.9 20.0 21.6 29.3 23.4 26.1 41.4 37.3 33.3 29.5 27.5 30.3 29.0 30.9 42.6 26.0 26.1 23.7 28.6 11.5
394 200 191 1 2 5 17 32 63 85 91 72 29 - 72 42 57 16 29 20 53 68 36 - 1

23.5 25.6 21.9 25.0 12.5 16.1 12.6 16.1 23.7 29.2 30.0 23.8 20.4 - 20.1 17.8 25.8 23.2 30.9 19.8 25.5 30.6 30.5 - 3.8
96 58 37 1 - 1 4 15 16 21 22 13 3 1 23 10 7 3 3 6 13 25 5 1 -

5.7 7.4 4.2 25.0 - 3.2 3.0 7.5 6.0 7.2 7.3 4.3 2.1 16.7 6.4 4.2 3.2 4.3 3.2 5.9 6.3 11.3 4.2 4.8 -
633 246 379 1 7 21 80 96 103 109 102 75 45 2 138 112 84 27 30 31 76 65 44 9 17

37.8 31.5 43.4 25.0 43.8 67.7 59.3 48.2 38.7 37.5 33.7 24.8 31.7 33.3 38.4 47.5 38.0 39.1 31.9 30.7 36.5 29.3 37.3 42.9 65.4
32 8 23 - 1 - - 1 2 3 7 12 6 1 2 5 4 1 2 1 9 2 3 - 3

1.9 1.0 2.6 - 6.3 - - 0.5 0.8 1.0 2.3 4.0 4.2 16.7 0.6 2.1 1.8 1.4 2.1 1.0 4.3 0.9 2.5 - 11.5

よく反映されている

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

おおむね反映されている

あまり反映されていない

反映されていない

分からない

無回答

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

466 247 213 - 6 15 45 53 60 67 91 89 45 1 104 62 53 16 31 29 60 65 34 8 4
27.8 31.6 24.4 - 37.5 48.4 33.3 26.6 22.6 23.0 30.0 29.5 31.7 16.7 29.0 26.3 24.0 23.2 33.0 28.7 28.8 29.3 28.8 38.1 15.4
229 131 93 - 5 3 3 23 19 39 49 67 26 - 46 27 25 9 17 21 36 27 15 4 2

13.7 16.8 10.7 - 31.3 9.7 2.2 11.6 7.1 13.4 16.2 22.2 18.3 - 12.8 11.4 11.3 13.0 18.1 20.8 17.3 12.2 12.7 19.0 7.7
567 295 268 1 3 9 34 60 104 101 98 112 47 2 110 80 82 28 37 28 74 81 38 3 6

33.9 37.7 30.7 25.0 18.8 29.0 25.2 30.2 39.1 34.7 32.3 37.1 33.1 33.3 30.6 33.9 37.1 40.6 39.4 27.7 35.6 36.5 32.2 14.3 23.1
669 262 403 2 2 13 50 83 118 137 130 97 38 3 143 97 97 28 35 43 82 90 39 8 7

39.9 33.5 46.2 50.0 12.5 41.9 37.0 41.7 44.4 47.1 42.9 32.1 26.8 50.0 39.8 41.1 43.9 40.6 37.2 42.6 39.4 40.5 33.1 38.1 26.9
574 271 299 1 3 4 47 68 91 113 103 109 37 2 125 94 69 29 26 32 67 77 45 7 3

34.3 34.7 34.2 25.0 18.8 12.9 34.8 34.2 34.2 38.8 34.0 36.1 26.1 33.3 34.8 39.8 31.2 42.0 27.7 31.7 32.2 34.7 38.1 33.3 11.5
168 63 102 - 3 6 24 22 25 24 25 24 18 - 38 27 23 4 8 10 15 18 14 3 8

10.0 8.1 11.7 - 18.8 19.4 17.8 11.1 9.4 8.2 8.3 7.9 12.7 - 10.6 11.4 10.4 5.8 8.5 9.9 7.2 8.1 11.9 14.3 30.8
47 30 16 - 1 1 6 13 9 8 7 1 2 - 12 7 4 4 2 1 4 8 4 - 1

2.8 3.8 1.8 - 6.3 3.2 4.4 6.5 3.4 2.7 2.3 0.3 1.4 - 3.3 3.0 1.8 5.8 2.1 1.0 1.9 3.6 3.4 - 3.8
28 5 21 1 1 - 1 1 1 - 4 12 8 1 3 1 2 1 2 3 6 4 2 - 4

1.7 0.6 2.4 25.0 6.3 - 0.7 0.5 0.4 - 1.3 4.0 5.6 16.7 0.8 0.4 0.9 1.4 2.1 3.0 2.9 1.8 1.7 - 15.4

市政世論調査

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

無回答

市政懇談会や説明会

市⻑や職員が地域に出向いて市⺠の声を聴く
制度

市⺠の意見を投書箱やメールで受け取る制度

パブリックコメント（政策の案を公表し、
広く意見を聞く制度）

分からない

その他
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問９ ⻄尾市の政策として何に期待しますか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

271 144 126 - 1 4 28 37 47 46 49 40 18 2 63 38 30 15 12 17 27 41 20 5 3
16.2 18.4 14.4 - 6.3 12.9 20.7 18.6 17.7 15.8 16.2 13.2 12.7 33.3 17.5 16.1 13.6 21.7 12.8 16.8 13.0 18.5 16.9 23.8 11.5
290 148 137 - 5 3 16 34 43 48 53 61 30 2 57 32 35 14 23 18 54 40 12 2 3

17.3 18.9 15.7 - 31.3 9.7 11.9 17.1 16.2 16.5 17.5 20.2 21.1 33.3 15.9 13.6 15.8 20.3 24.5 17.8 26.0 18.0 10.2 9.5 11.5
285 147 134 - 4 8 24 40 40 66 51 39 15 2 60 39 37 9 20 16 35 33 26 4 6

17.0 18.8 15.3 - 25.0 25.8 17.8 20.1 15.0 22.7 16.8 12.9 10.6 33.3 16.7 16.5 16.7 13.0 21.3 15.8 16.8 14.9 22.0 19.0 23.1
341 199 138 1 3 12 30 43 62 64 60 44 23 3 78 53 49 8 23 23 36 40 25 2 4

20.4 25.4 15.8 25.0 18.8 38.7 22.2 21.6 23.3 22.0 19.8 14.6 16.2 50.0 21.7 22.5 22.2 11.6 24.5 22.8 17.3 18.0 21.2 9.5 15.4
549 222 316 2 9 12 52 66 85 98 88 100 46 2 105 70 68 30 30 22 90 85 36 6 7

32.8 28.4 36.2 50.0 56.3 38.7 38.5 33.2 32.0 33.7 29.0 33.1 32.4 33.3 29.2 29.7 30.8 43.5 31.9 21.8 43.3 38.3 30.5 28.6 26.9
491 196 290 2 3 8 34 39 70 94 102 96 46 2 91 58 63 19 34 28 64 80 46 2 6

29.3 25.1 33.2 50.0 18.8 25.8 25.2 19.6 26.3 32.3 33.7 31.8 32.4 33.3 25.3 24.6 28.5 27.5 36.2 27.7 30.8 36.0 39.0 9.5 23.1
99 54 44 - 1 4 8 10 24 15 11 16 11 - 33 16 12 2 5 8 6 8 5 3 1

5.9 6.9 5.0 - 6.3 12.9 5.9 5.0 9.0 5.2 3.6 5.3 7.7 - 9.2 6.8 5.4 2.9 5.3 7.9 2.9 3.6 4.2 14.3 3.8
322 149 172 - 1 3 43 92 73 22 44 35 10 - 71 50 51 12 14 15 38 46 17 4 4

19.2 19.1 19.7 - 6.3 9.7 31.9 46.2 27.4 7.6 14.5 11.6 7.0 - 19.8 21.2 23.1 17.4 14.9 14.9 18.3 20.7 14.4 19.0 15.4
185 65 118 - 2 3 14 38 45 20 30 27 8 - 43 34 28 8 7 11 19 23 10 1 1

11.0 8.3 13.5 - 12.5 9.7 10.4 19.1 16.9 6.9 9.9 8.9 5.6 - 12.0 14.4 12.7 11.6 7.4 10.9 9.1 10.4 8.5 4.8 3.8
108 68.0 39.0 - 1.0 3.0 13.0 15.0 28.0 18.0 13.0 14.0 4.0 - 21 14.0 17.0 8.0 5.0 6.0 12.0 13.0 8.0 1.0 3.0
6.4 8.7 4.5 - 6.3 9.7 9.6 7.5 10.5 6.2 4.3 4.6 2.8 - 5.8 5.9 7.7 11.6 5.3 5.9 5.8 5.9 6.8 4.8 11.5
241 106.0 134.0 - 1.0 - 15.0 12.0 25.0 46.0 64.0 60.0 19.0 - 54 34.0 34.0 13.0 18.0 15.0 22.0 31.0 17.0 2.0 1.0

14.4 13.6 15.3 - 6.3 - 11.1 6.0 9.4 15.8 21.1 19.9 13.4 - 15.0 14.4 15.4 18.8 19.1 14.9 10.6 14.0 14.4 9.5 3.8
368 155.0 212.0 - 1.0 5.0 9.0 11.0 31.0 75.0 84.0 92.0 60.0 1.0 76 57.0 36.0 13.0 20.0 25.0 51.0 49.0 32.0 2.0 7.0

22.0 19.8 24.3 - 6.3 16.1 6.7 5.5 11.7 25.8 27.7 30.5 42.3 16.7 21.2 24.2 16.3 18.8 21.3 24.8 24.5 22.1 27.1 9.5 26.9
298 129.0 166.0 - 3.0 2.0 16.0 26.0 47.0 61.0 57.0 58.0 31.0 - 59 47.0 44.0 12.0 17.0 15.0 34.0 38.0 23.0 3.0 6.0

17.8 16.5 19.0 - 18.8 6.5 11.9 13.1 17.7 21.0 18.8 19.2 21.8 - 16.4 19.9 19.9 17.4 18.1 14.9 16.3 17.1 19.5 14.3 23.1
75 37.0 37.0 - 1.0 1.0 4.0 7.0 10.0 17.0 13.0 20.0 3.0 - 12 12.0 12.0 2.0 6.0 5.0 10.0 8.0 4.0 3.0 1.0

4.5 4.7 4.2 - 6.3 3.2 3.0 3.5 3.8 5.8 4.3 6.6 2.1 - 3.3 5.1 5.4 2.9 6.4 5.0 4.8 3.6 3.4 14.3 3.8
198 91.0 106.0 - 1.0 7.0 16.0 18.0 25.0 28.0 43.0 45.0 16.0 - 46 23.0 24.0 9.0 9.0 17.0 28.0 22.0 14.0 3.0 3.0

11.8 11.6 12.1 - 6.3 22.6 11.9 9.0 9.4 9.6 14.2 14.9 11.3 - 12.8 9.7 10.9 13.0 9.6 16.8 13.5 9.9 11.9 14.3 11.5
232 106.0 121.0 - 5.0 4.0 12.0 24.0 34.0 33.0 42.0 53.0 30.0 - 48 43.0 33.0 5.0 9.0 12.0 31.0 29.0 17.0 1.0 4.0

13.9 13.6 13.9 - 31.3 12.9 8.9 12.1 12.8 11.3 13.9 17.5 21.1 - 13.4 18.2 14.9 7.2 9.6 11.9 14.9 13.1 14.4 4.8 15.4
63 33.0 29.0 - 1.0 1.0 2.0 2.0 9.0 9.0 14.0 18.0 8.0 - 5 7.0 8.0 4.0 1.0 6.0 9.0 14.0 6.0 1.0 2.0

3.8 4.2 3.3 - 6.3 3.2 1.5 1.0 3.4 3.1 4.6 6.0 5.6 - 1.4 3.0 3.6 5.8 1.1 5.9 4.3 6.3 5.1 4.8 7.7
187 101.0 83.0 2.0 1.0 6.0 22.0 28.0 35.0 44.0 29.0 16.0 7.0 - 50 28.0 21.0 6.0 11.0 15.0 15.0 25.0 11.0 5.0 -

11.2 12.9 9.5 50.0 6.3 19.4 16.3 14.1 13.2 15.1 9.6 5.3 4.9 - 13.9 11.9 9.5 8.7 11.7 14.9 7.2 11.3 9.3 23.8 -
39 20.0 18.0 - 1.0 1.0 4.0 5.0 6.0 12.0 3.0 6.0 2.0 - 9 7.0 5.0 1.0 2.0 1.0 5.0 6.0 2.0 1.0 -

2.3 2.6 2.1 - 6.3 3.2 3.0 2.5 2.3 4.1 1.0 2.0 1.4 - 2.5 3.0 2.3 1.4 2.1 1.0 2.4 2.7 1.7 4.8 -
28 9.0 17.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 2.0 2.0 4.0 9.0 7.0 1.0 6 1.0 7.0 2.0 1.0 1.0 5.0 1.0 2.0 - 2.0

1.7 1.2 1.9 25.0 6.3 3.2 0.7 0.5 0.8 0.7 1.3 3.0 4.9 16.7 1.7 0.4 3.2 2.9 1.1 1.0 2.4 0.5 1.7 - 7.7

観光文化資源を生かした産業振興

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

健康保険・福祉医療制度などの充実

地域商業・農業・水産業の振興

新たな企業誘致や創業・起業支援と新規雇用の確
保

幹線・生活道路の整備充実

地震・津波などへの防災⼒の強化と災害対策の充
実

地域公共交通の利便性の向上

市街地整備と上下水道など住環境の充実

子育て支援施策の充実

学校教育の充実・生涯学習の推進

スポーツ施策の推進

地域医療環境・健康づくりの充実

高齢者・障害者福祉施策の充実

無回答

緑化環境推進とカーボンニュートラルを始めとし
た地球環境の保全

ごみ・公害など環境衛生対策の充実

防犯・消防体制の充実による地域の安全強化

市⺠協働・地域活動を通じた地域コミュニティの
育成
デジタル技術等を活かした効率的な行財政運営と
市⺠サービスの向上

その他
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問 10 どのようなオンラインサービスに期待しますか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

690 349 331 1 9 11 77 104 116 121 114 95 47 5 148 108 105 26 34 41 78 93 42 9 6
41.2 44.6 37.9 25.0 56.3 35.5 57.0 52.3 43.6 41.6 37.6 31.5 33.1 83.3 41.2 45.8 47.5 37.7 36.2 40.6 37.5 41.9 35.6 42.9 23.1
186 82 102 1 1 4 34 51 19 37 20 12 8 1 50 31 21 8 5 7 19 16 12 8 9

11.1 10.5 11.7 25.0 6.3 12.9 25.2 25.6 7.1 12.7 6.6 4.0 5.6 16.7 13.9 13.1 9.5 11.6 5.3 6.9 9.1 7.2 10.2 38.1 34.6
494 222 267 1 4 10 29 54 85 96 96 94 28 2 131 67 62 16 33 35 53 53 31 4 9

29.5 28.4 30.6 25.0 25.0 32.3 21.5 27.1 32.0 33.0 31.7 31.1 19.7 33.3 36.5 28.4 28.1 23.2 35.1 34.7 25.5 23.9 26.3 19.0 34.6
353 170 179 2 2 12 39 46 75 71 46 43 19 2 74 50 52 15 22 21 39 46 25 4 5

21.1 21.7 20.5 50.0 12.5 38.7 28.9 23.1 28.2 24.4 15.2 14.2 13.4 33.3 20.6 21.2 23.5 21.7 23.4 20.8 18.8 20.7 21.2 19.0 19.2
144 66 76 - 2 2 18 45 32 11 15 14 7 - 34 10 19 8 11 8 16 26 8 3 1
8.6 8.4 8.7 - 12.5 6.5 13.3 22.6 12.0 3.8 5.0 4.6 4.9 - 9.5 4.2 8.6 11.6 11.7 7.9 7.7 11.7 6.8 14.3 3.8
180 84 94 - 2 - 24 51 40 17 21 19 8 - 31 25 21 8 7 13 28 31 13 2 1

10.7 10.7 10.8 - 12.5 - 17.8 25.6 15.0 5.8 6.9 6.3 5.6 - 8.6 10.6 9.5 11.6 7.4 12.9 13.5 14.0 11.0 9.5 3.8
171 73 97 - 1 4 11 12 32 25 30 41 16 - 44 20 19 8 7 12 25 22 10 1 3

10.2 9.3 11.1 - 6.3 12.9 8.1 6.0 12.0 8.6 9.9 13.6 11.3 - 12.3 8.5 8.6 11.6 7.4 11.9 12.0 9.9 8.5 4.8 11.5
448 221 226 1 - 4 26 50 100 93 81 62 29 3 98 74 56 17 29 24 52 63 31 1 3

26.7 28.3 25.9 25.0 - 12.9 19.3 25.1 37.6 32.0 26.7 20.5 20.4 50.0 27.3 31.4 25.3 24.6 30.9 23.8 25.0 28.4 26.3 4.8 11.5
368 159 200 - 9 7 13 27 46 63 87 97 28 - 71 61 47 9 17 28 48 55 26 3 3

22.0 20.3 22.9 - 56.3 22.6 9.6 13.6 17.3 21.6 28.7 32.1 19.7 - 19.8 25.8 21.3 13.0 18.1 27.7 23.1 24.8 22.0 14.3 11.5
368 170.0 195.0 - 3.0 15.0 31.0 43.0 69.0 75.0 71.0 47.0 16.0 1.0 73 62.0 51.0 16.0 24.0 21.0 43.0 50.0 22.0 4.0 2.0

22.0 21.7 22.3 - 18.8 48.4 23.0 21.6 25.9 25.8 23.4 15.6 11.3 16.7 20.3 26.3 23.1 23.2 25.5 20.8 20.7 22.5 18.6 19.0 7.7
83 48.0 33.0 1.0 1.0 4.0 9.0 8.0 8.0 14.0 14.0 19.0 7.0 - 11 13.0 11.0 4.0 3.0 12.0 11.0 12.0 3.0 1.0 2.0

5.0 6.1 3.8 25.0 6.3 12.9 6.7 4.0 3.0 4.8 4.6 6.3 4.9 - 3.1 5.5 5.0 5.8 3.2 11.9 5.3 5.4 2.5 4.8 7.7
190 85.0 104.0 - 1.0 3.0 5.0 15.0 17.0 33.0 51.0 44.0 22.0 - 40 21.0 30.0 11.0 6.0 14.0 23.0 26.0 15.0 2.0 2.0

11.3 10.9 11.9 - 6.3 9.7 3.7 7.5 6.4 11.3 16.8 14.6 15.5 - 11.1 8.9 13.6 15.9 6.4 13.9 11.1 11.7 12.7 9.5 7.7
181 95.0 84.0 1.0 1.0 5.0 18.0 15.0 29.0 37.0 45.0 22.0 10.0 - 36 28.0 22.0 10.0 8.0 13.0 18.0 25.0 16.0 3.0 2.0

10.8 12.1 9.6 25.0 6.3 16.1 13.3 7.5 10.9 12.7 14.9 7.3 7.0 - 10.0 11.9 10.0 14.5 8.5 12.9 8.7 11.3 13.6 14.3 7.7
117 52.0 64.0 1.0 - 2.0 8.0 8.0 11.0 23.0 26.0 25.0 14.0 - 25 9.0 13.0 5.0 7.0 6.0 19.0 18.0 11.0 2.0 2.0
7.0 6.6 7.3 25.0 - 6.5 5.9 4.0 4.1 7.9 8.6 8.3 9.9 - 7.0 3.8 5.9 7.2 7.4 5.9 9.1 8.1 9.3 9.5 7.7
54 29.0 23.0 - 2.0 - 2.0 - 8.0 10.0 16.0 9.0 9.0 - 13 10.0 7.0 1.0 6.0 2.0 6.0 6.0 1.0 1.0 1.0

3.2 3.7 2.6 - 12.5 - 1.5 - 3.0 3.4 5.3 3.0 6.3 - 3.6 4.2 3.2 1.4 6.4 2.0 2.9 2.7 0.8 4.8 3.8
87 26.0 60.0 - 1.0 - - 4.0 3.0 4.0 13.0 37.0 25.0 1.0 12 9.0 10.0 4.0 6.0 5.0 16.0 10.0 9.0 - 6.0

5.2 3.3 6.9 - 6.3 - - 2.0 1.1 1.4 4.3 12.3 17.6 16.7 3.3 3.8 4.5 5.8 6.4 5.0 7.7 4.5 7.6 - 23.1

DVやいじめなどの相談

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

住⺠票の写しなどの証明書の発行申請

引っ越しや転出などの届出

窓口や施設の混雑状況の可視化

税金手数料などのオンライン支払い

保育園や児童クラブの⼊園・⼊会の申込み

保育園や幼稚園、小中学校との連絡や資料の
配布

希望するオンラインサービスはない

その他

無回答

町内会の回覧板や行事への出欠確認などのオンラ
イン化
危険箇所のオンライン通報（道路、公園遊具な
ど）
オンライン予約（体育施設、文化施設、市⺠相談
など）

AIによる自動応答サ―ビス

自身に合った制度、サービスのプッシュ型お知ら
せ
自身に関するサービスが一覧できる自分専用MY
ページ
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問 11 今、どのくらい幸せを感じていますか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

6 5 1 - - - 1 - 1 3 1 - - - 1 - 2 - - - 1 2 - - -
0.4 0.6 0.1 - - - 0.7 - 0.4 1.0 0.3 - - - 0.3 - 0.9 - - - 0.5 0.9 - - -
14 9 5 - - - 2 2 2 1 5 1 1 - 4 2 1 - 1 1 1 1 2 - 1

0.8 1.2 0.6 - - - 1.5 1.0 0.8 0.3 1.7 0.3 0.7 - 1.1 0.8 0.5 - 1.1 1.0 0.5 0.5 1.7 - 3.8
24 16 8 - - - 4 5 5 6 2 1 - 1 7 3 3 2 - 1 2 5 - 1 -

1.4 2.0 0.9 - - - 3.0 2.5 1.9 2.1 0.7 0.3 - 16.7 1.9 1.3 1.4 2.9 - 1.0 1.0 2.3 - 4.8 -
80 40 37 1 2 2 5 5 12 16 13 22 3 2 16 7 15 4 2 1 13 13 9 - -

4.8 5.1 4.2 25.0 12.5 6.5 3.7 2.5 4.5 5.5 4.3 7.3 2.1 33.3 4.5 3.0 6.8 5.8 2.1 1.0 6.3 5.9 7.6 - -
75 41 34 - - 3 4 15 7 16 13 12 5 - 15 7 10 4 2 3 12 12 7 1 2

4.5 5.2 3.9 - - 9.7 3.0 7.5 2.6 5.5 4.3 4.0 3.5 - 4.2 3.0 4.5 5.8 2.1 3.0 5.8 5.4 5.9 4.8 7.7
336 174 156 - 6 7 24 34 60 61 62 57 31 - 81 47 32 9 19 27 39 45 24 5 8

20.1 22.3 17.9 - 37.5 22.6 17.8 17.1 22.6 21.0 20.5 18.9 21.8 - 22.6 19.9 14.5 13.0 20.2 26.7 18.8 20.3 20.3 23.8 30.8
216 117 99 - - 5 19 36 24 32 36 44 20 - 40 36 43 6 13 11 22 24 15 2 4

12.9 15.0 11.3 - - 16.1 14.1 18.1 9.0 11.0 11.9 14.6 14.1 - 11.1 15.3 19.5 8.7 13.8 10.9 10.6 10.8 12.7 9.5 15.4
322 139 179 2 2 4 25 32 55 55 59 68 24 - 66 44 46 14 18 20 31 49 27 5 2

19.2 17.8 20.5 50.0 12.5 12.9 18.5 16.1 20.7 18.9 19.5 22.5 16.9 - 18.4 18.6 20.8 20.3 19.1 19.8 14.9 22.1 22.9 23.8 7.7
358 145 209 1 3 4 31 36 58 66 79 51 31 2 68 52 52 16 29 17 57 38 22 3 4

21.4 18.5 23.9 25.0 18.8 12.9 23.0 18.1 21.8 22.7 26.1 16.9 21.8 33.3 18.9 22.0 23.5 23.2 30.9 16.8 27.4 17.1 18.6 14.3 15.4
100 37.0 61.0 - 2.0 5.0 9.0 13.0 16.0 11.0 15.0 20.0 11.0 - 26 17.0 2.0 7.0 5.0 12.0 10.0 14.0 4.0 1.0 2.0
6.0 4.7 7.0 - 12.5 16.1 6.7 6.5 6.0 3.8 5.0 6.6 7.7 - 7.2 7.2 0.9 10.1 5.3 11.9 4.8 6.3 3.4 4.8 7.7
117 48.0 69.0 - - 1.0 11.0 20.0 23.0 22.0 12.0 22.0 6.0 - 30 16.0 11.0 7.0 3.0 6.0 14.0 17.0 8.0 3.0 2.0
7.0 6.1 7.9 - - 3.2 8.1 10.1 8.6 7.6 4.0 7.3 4.2 - 8.4 6.8 5.0 10.1 3.2 5.9 6.7 7.7 6.8 14.3 7.7
27 11.0 15.0 - 1.0 - - 1.0 3.0 2.0 6.0 4.0 10.0 1.0 5 5.0 4.0 - 2.0 2.0 6.0 2.0 - - 1.0

1.6 1.4 1.7 - 6.3 - - 0.5 1.1 0.7 2.0 1.3 7.0 16.7 1.4 2.1 1.8 - 2.1 2.0 2.9 0.9 - - 3.8

６点

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

０点

１点

２点

３点

４点

５点

７点

８点

９点

10点

無回答
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問 12 幸せを感じるのに重要なことは何ですか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
1,411 644 752 1 14 18 94 157 211 259 270 278 120 4 291 197 189 57 79 91 183 182 105 19 18
84.2 82.4 86.1 25.0 87.5 58.1 69.6 78.9 79.3 89.0 89.1 92.1 84.5 66.7 81.1 83.5 85.5 82.6 84.0 90.1 88.0 82.0 89.0 90.5 69.2
902 430 466 2 4 16 77 115 156 171 160 146 57 4 207 133 122 31 47 52 99 119 71 11 10

53.9 55.0 53.4 50.0 25.0 51.6 57.0 57.8 58.6 58.8 52.8 48.3 40.1 66.7 57.7 56.4 55.2 44.9 50.0 51.5 47.6 53.6 60.2 52.4 38.5
614 270 338 1 5 15 55 89 103 104 99 91 57 1 135 86 76 22 39 38 74 84 44 8 8

36.7 34.5 38.7 25.0 31.3 48.4 40.7 44.7 38.7 35.7 32.7 30.1 40.1 16.7 37.6 36.4 34.4 31.9 41.5 37.6 35.6 37.8 37.3 38.1 30.8
780 343 427 2 8 15 58 103 126 134 139 142 62 1 166 113 120 31 44 44 99 105 42 5 11

46.6 43.9 48.9 50.0 50.0 48.4 43.0 51.8 47.4 46.0 45.9 47.0 43.7 16.7 46.2 47.9 54.3 44.9 46.8 43.6 47.6 47.3 35.6 23.8 42.3
382 182 196 1 3 9 18 26 44 62 83 101 38 1 76 58 41 17 20 30 49 49 34 3 5

22.8 23.3 22.5 25.0 18.8 29.0 13.3 13.1 16.5 21.3 27.4 33.4 26.8 16.7 21.2 24.6 18.6 24.6 21.3 29.7 23.6 22.1 28.8 14.3 19.2
83 42 39 - 2 1 1 5 9 14 14 27 12 - 11 10 8 9 5 8 8 13 8 1 2

5.0 5.4 4.5 - 12.5 3.2 0.7 2.5 3.4 4.8 4.6 8.9 8.5 - 3.1 4.2 3.6 13.0 5.3 7.9 3.8 5.9 6.8 4.8 7.7
311 137 169 3 2 3 41 50 60 53 44 36 23 1 69 44 45 11 11 13 50 40 23 3 2

18.6 17.5 19.4 75.0 12.5 9.7 30.4 25.1 22.6 18.2 14.5 11.9 16.2 16.7 19.2 18.6 20.4 15.9 11.7 12.9 24.0 18.0 19.5 14.3 7.7
81 37 44 - - 3 7 7 16 15 19 12 2 - 18 10 12 3 2 3 11 11 4 4 3

4.8 4.7 5.0 - - 9.7 5.2 3.5 6.0 5.2 6.3 4.0 1.4 - 5.0 4.2 5.4 4.3 2.1 3.0 5.3 5.0 3.4 19.0 11.5
209 112 90 1 6 11 29 23 33 28 35 35 12 3 38 32 27 16 10 13 21 30 16 2 4

12.5 14.3 10.3 25.0 37.5 35.5 21.5 11.6 12.4 9.6 11.6 11.6 8.5 50.0 10.6 13.6 12.2 23.2 10.6 12.9 10.1 13.5 13.6 9.5 15.4
12 5.0 6.0 - 1.0 - 1.0 1.0 4.0 3.0 2.0 1.0 - - 4 1.0 1.0 - 1.0 1.0 1.0 2.0 - 1.0 -

0.7 0.6 0.7 - 6.3 - 0.7 0.5 1.5 1.0 0.7 0.3 - - 1.1 0.4 0.5 - 1.1 1.0 0.5 0.9 - 4.8 -
19 11.0 7.0 - 1.0 - - - 2.0 2.0 5.0 4.0 5.0 1.0 6 2.0 1.0 - 1.0 1.0 4.0 2.0 - - 2.0

1.1 1.4 0.8 - 6.3 - - - 0.8 0.7 1.7 1.3 3.5 16.7 1.7 0.8 0.5 - 1.1 1.0 1.9 0.9 - - 7.7

健康であること

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

社会貢献・活躍の場があること

余暇が充実していること

その他

無回答

経済的なゆとり

快適な衣食住が満たされていること

良好な家族関係

災害・犯罪・事故などのない安全・安心なまちで
あること

地域との絆があること

大切な人の幸せ
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問 13 今、どのくらい郷土愛がありますか 

 

 

問 14 「広報にしお」をどのくらい読んでいますか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

45 29 15 1 - 2 7 14 12 7 1 2 - - 15 9 5 1 - 1 4 3 2 1 4
2.7 3.7 1.7 25.0 - 6.5 5.2 7.0 4.5 2.4 0.3 0.7 - - 4.2 3.8 2.3 1.4 - 1.0 1.9 1.4 1.7 4.8 15.4
31 13 18 - - 1 3 10 5 7 5 - - - 8 5 8 1 - 1 1 5 2 - -

1.9 1.7 2.1 - - 3.2 2.2 5.0 1.9 2.4 1.7 - - - 2.2 2.1 3.6 1.4 - 1.0 0.5 2.3 1.7 - -
63 31 31 - 1 1 7 9 16 18 7 4 1 - 19 5 11 1 1 1 9 7 7 1 1

3.8 4.0 3.6 - 6.3 3.2 5.2 4.5 6.0 6.2 2.3 1.3 0.7 - 5.3 2.1 5.0 1.4 1.1 1.0 4.3 3.2 5.9 4.8 3.8
120 50 69 - 1 1 10 18 20 34 16 15 6 - 26 14 21 4 5 7 16 13 10 2 2
7.2 6.4 7.9 - 6.3 3.2 7.4 9.0 7.5 11.7 5.3 5.0 4.2 - 7.2 5.9 9.5 5.8 5.3 6.9 7.7 5.9 8.5 9.5 7.7
86 45 39 - 2 2 7 11 18 9 22 13 4 - 20 13 9 3 6 6 11 9 9 - -

5.1 5.8 4.5 - 12.5 6.5 5.2 5.5 6.8 3.1 7.3 4.3 2.8 - 5.6 5.5 4.1 4.3 6.4 5.9 5.3 4.1 7.6 - -
419 174 242 - 3 9 26 45 61 88 80 73 36 1 83 60 58 15 22 29 52 57 28 6 9

25.0 22.3 27.7 - 18.8 29.0 19.3 22.6 22.9 30.2 26.4 24.2 25.4 16.7 23.1 25.4 26.2 21.7 23.4 28.7 25.0 25.7 23.7 28.6 34.6
231 106 122 2 1 2 10 25 36 32 56 53 16 1 37 37 36 7 17 12 33 30 22 - -

13.8 13.6 14.0 50.0 6.3 6.5 7.4 12.6 13.5 11.0 18.5 17.5 11.3 16.7 10.3 15.7 16.3 10.1 18.1 11.9 15.9 13.5 18.6 - -
265 128 134 1 2 6 28 23 40 39 45 56 27 1 51 34 38 13 18 21 33 36 16 4 1

15.8 16.4 15.3 25.0 12.5 19.4 20.7 11.6 15.0 13.4 14.9 18.5 19.0 16.7 14.2 14.4 17.2 18.8 19.1 20.8 15.9 16.2 13.6 19.0 3.8
253 122 128 - 3 6 23 23 28 40 52 55 25 1 62 36 23 14 19 13 26 39 15 3 3

15.1 15.6 14.7 - 18.8 19.4 17.0 11.6 10.5 13.7 17.2 18.2 17.6 16.7 17.3 15.3 10.4 20.3 20.2 12.9 12.5 17.6 12.7 14.3 11.5
70 40.0 29.0 - 1.0 - 4.0 7.0 16.0 5.0 6.0 20.0 12.0 - 15 13.0 5.0 6.0 - 5.0 12.0 10.0 3.0 - 1.0

4.2 5.1 3.3 - 6.3 - 3.0 3.5 6.0 1.7 2.0 6.6 8.5 - 4.2 5.5 2.3 8.7 - 5.0 5.8 4.5 2.5 - 3.8
72 37.0 34.0 - 1.0 1.0 10.0 12.0 12.0 12.0 9.0 8.0 7.0 1.0 19 9.0 5.0 4.0 4.0 4.0 8.0 11.0 3.0 4.0 1.0

4.3 4.7 3.9 - 6.3 3.2 7.4 6.0 4.5 4.1 3.0 2.6 4.9 16.7 5.3 3.8 2.3 5.8 4.3 4.0 3.8 5.0 2.5 19.0 3.8
20 7.0 12.0 - 1.0 - - 2.0 2.0 - 4.0 3.0 8.0 1.0 4 1.0 2.0 - 2.0 1.0 3.0 2.0 1.0 - 4.0

1.2 0.9 1.4 - 6.3 - - 1.0 0.8 - 1.3 1.0 5.6 16.7 1.1 0.4 0.9 - 2.1 1.0 1.4 0.9 0.8 - 15.4

６点

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

０点

１点

２点

３点

４点

５点

７点

８点

９点

10点

無回答

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

754 300 449 1 4 - 21 60 107 117 157 197 91 4 149 118 102 33 53 59 88 101 43 2 6
45.0 38.4 51.4 25.0 25.0 - 15.6 30.2 40.2 40.2 51.8 65.2 64.1 66.7 41.5 50.0 46.2 47.8 56.4 58.4 42.3 45.5 36.4 9.5 23.1
570 277 286 - 7 6 48 82 92 112 108 87 34 1 118 72 75 25 27 33 80 75 49 6 10

34.0 35.4 32.8 - 43.8 19.4 35.6 41.2 34.6 38.5 35.6 28.8 23.9 16.7 32.9 30.5 33.9 36.2 28.7 32.7 38.5 33.8 41.5 28.6 38.5
340 199 134 3 4 25 66 56 65 62 35 17 14 - 88 45 43 11 14 8 38 45 26 13 9

20.3 25.4 15.3 75.0 25.0 80.6 48.9 28.1 24.4 21.3 11.6 5.6 9.9 - 24.5 19.1 19.5 15.9 14.9 7.9 18.3 20.3 22.0 61.9 34.6
11 6 4 - 1 - - 1 2 - 3 1 3 1 4 1 1 - - 1 2 1 - - 1

0.7 0.8 0.5 - 6.3 - - 0.5 0.8 - 1.0 0.3 2.1 16.7 1.1 0.4 0.5 - - 1.0 1.0 0.5 - - 3.8

問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

いつも読む

たまに読む

ほとんど読まない

無回答

調査数
問1 性別
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問 15 「広報にしお」の満足感はどのくらいですか 

 

 

問 16 「広報にしお」の分かりやすさはどのくらいですか 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

82 34 48 - - 1 13 14 6 8 10 16 14 - 25 12 8 5 4 8 6 9 2 1 2
4.9 4.3 5.5 - - 3.2 9.6 7.0 2.3 2.7 3.3 5.3 9.9 - 7.0 5.1 3.6 7.2 4.3 7.9 2.9 4.1 1.7 4.8 7.7
755 321 428 - 6 4 37 78 124 120 134 182 74 2 152 109 97 37 53 59 97 97 41 5 8

45.1 41.0 49.0 - 37.5 12.9 27.4 39.2 46.6 41.2 44.2 60.3 52.1 33.3 42.3 46.2 43.9 53.6 56.4 58.4 46.6 43.7 34.7 23.8 30.8
748 369 367 3 9 25 78 97 121 147 142 88 47 3 152 105 106 24 34 32 93 104 68 15 15

44.7 47.2 42.0 75.0 56.3 80.6 57.8 48.7 45.5 50.5 46.9 29.1 33.1 50.0 42.3 44.5 48.0 34.8 36.2 31.7 44.7 46.8 57.6 71.4 57.7
54 37 17 - - 1 6 7 6 11 10 10 3 - 18 8 5 2 3 - 4 7 7 - -

3.2 4.7 1.9 - - 3.2 4.4 3.5 2.3 3.8 3.3 3.3 2.1 - 5.0 3.4 2.3 2.9 3.2 - 1.9 3.2 5.9 - -
22 15 7 - - - - 3 7 5 3 4 - - 7 1 3 - - 1 6 4 - - -

1.3 1.9 0.8 - - - - 1.5 2.6 1.7 1.0 1.3 - - 1.9 0.4 1.4 - - 1.0 2.9 1.8 - - -
14 6 6 1 1 - 1 - 2 - 4 2 4 1 5 1 2 1 - 1 2 1 - - 1

0.8 0.8 0.7 25.0 6.3 - 0.7 - 0.8 - 1.3 0.7 2.8 16.7 1.4 0.4 0.9 1.4 - 1.0 1.0 0.5 - - 3.8

満足

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

おおむね満足

どちらともいえない

やや不満

不満

無回答

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

626 254 367 2 3 5 40 65 100 98 123 140 53 2 144 95 82 31 42 51 56 83 29 7 6
37.4 32.5 42.0 50.0 18.8 16.1 29.6 32.7 37.6 33.7 40.6 46.4 37.3 33.3 40.1 40.3 37.1 44.9 44.7 50.5 26.9 37.4 24.6 33.3 23.1
941 475 456 1 9 25 88 123 148 178 160 147 69 3 187 129 125 34 49 44 140 123 82 11 17

56.2 60.7 52.2 25.0 56.3 80.6 65.2 61.8 55.6 61.2 52.8 48.7 48.6 50.0 52.1 54.7 56.6 49.3 52.1 43.6 67.3 55.4 69.5 52.4 65.4
60 36 24 - - 1 6 10 15 11 11 4 2 - 18 6 8 2 2 2 5 9 4 3 1

3.6 4.6 2.7 - - 3.2 4.4 5.0 5.6 3.8 3.6 1.3 1.4 - 5.0 2.5 3.6 2.9 2.1 2.0 2.4 4.1 3.4 14.3 3.8
48 17 26 1 4 - 1 1 3 4 9 11 18 1 10 6 6 2 1 4 7 7 3 - 2

2.9 2.2 3.0 25.0 25.0 - 0.7 0.5 1.1 1.4 3.0 3.6 12.7 16.7 2.8 2.5 2.7 2.9 1.1 4.0 3.4 3.2 2.5 - 7.7

どちらともいえない

分かりにくい

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

分かりやすい



 

68 

問 17 「広報にしお」で充実して欲しい内容は何ですか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

570 332 236 - 2 8 51 55 85 112 105 106 45 3 111 84 70 27 40 43 77 75 36 5 2
34.0 42.5 27.0 - 12.5 25.8 37.8 27.6 32.0 38.5 34.7 35.1 31.7 50.0 30.9 35.6 31.7 39.1 42.6 42.6 37.0 33.8 30.5 23.8 7.7
683 268 407 1 7 7 28 58 74 125 146 158 86 1 135 105 87 29 40 36 90 93 54 4 10

40.8 34.3 46.6 25.0 43.8 22.6 20.7 29.1 27.8 43.0 48.2 52.3 60.6 16.7 37.6 44.5 39.4 42.0 42.6 35.6 43.3 41.9 45.8 19.0 38.5
426 193 230 1 2 8 19 46 56 74 66 99 57 1 70 59 50 20 16 32 66 67 34 8 4

25.4 24.7 26.3 25.0 12.5 25.8 14.1 23.1 21.1 25.4 21.8 32.8 40.1 16.7 19.5 25.0 22.6 29.0 17.0 31.7 31.7 30.2 28.8 38.1 15.4
351 133 214 1 3 5 37 100 82 51 36 27 12 1 71 56 53 20 18 19 37 56 12 5 4

21.0 17.0 24.5 25.0 18.8 16.1 27.4 50.3 30.8 17.5 11.9 8.9 8.5 16.7 19.8 23.7 24.0 29.0 19.1 18.8 17.8 25.2 10.2 23.8 15.4
208 109 98 - 1 - 6 21 39 42 42 39 18 1 36 36 30 6 11 14 30 30 12 2 1

12.4 13.9 11.2 - 6.3 - 4.4 10.6 14.7 14.4 13.9 12.9 12.7 16.7 10.0 15.3 13.6 8.7 11.7 13.9 14.4 13.5 10.2 9.5 3.8
179 112 67 - - 1 19 30 25 36 18 31 17 2 43 22 19 6 15 9 25 23 11 5 1

10.7 14.3 7.7 - - 3.2 14.1 15.1 9.4 12.4 5.9 10.3 12.0 33.3 12.0 9.3 8.6 8.7 16.0 8.9 12.0 10.4 9.3 23.8 3.8
619 282 331 2 4 14 63 98 117 117 113 68 25 4 132 95 85 34 34 35 75 79 39 5 6

37.0 36.1 37.9 50.0 25.0 45.2 46.7 49.2 44.0 40.2 37.3 22.5 17.6 66.7 36.8 40.3 38.5 49.3 36.2 34.7 36.1 35.6 33.1 23.8 23.1
490 207 278 1 4 4 17 35 69 96 107 111 50 1 92 71 61 23 24 31 74 62 42 5 5

29.3 26.5 31.8 25.0 25.0 12.9 12.6 17.6 25.9 33.0 35.3 36.8 35.2 16.7 25.6 30.1 27.6 33.3 25.5 30.7 35.6 27.9 35.6 23.8 19.2
292 180 110 - 2 9 14 28 36 65 47 58 34 1 58 44 39 15 18 19 29 46 19 2 3

17.4 23.0 12.6 - 12.5 29.0 10.4 14.1 13.5 22.3 15.5 19.2 23.9 16.7 16.2 18.6 17.6 21.7 19.1 18.8 13.9 20.7 16.1 9.5 11.5
627 263.0 355.0 - 9.0 6.0 25.0 50.0 78.0 109.0 143.0 142.0 73.0 1.0 116 78.0 78.0 29.0 43.0 42.0 76.0 97.0 53.0 6.0 9.0

37.4 33.6 40.7 - 56.3 19.4 18.5 25.1 29.3 37.5 47.2 47.0 51.4 16.7 32.3 33.1 35.3 42.0 45.7 41.6 36.5 43.7 44.9 28.6 34.6
275 148.0 126.0 - 1.0 4.0 24.0 26.0 42.0 45.0 50.0 60.0 24.0 - 55 38.0 34.0 14.0 15.0 23.0 33.0 38.0 17.0 6.0 2.0

16.4 18.9 14.4 - 6.3 12.9 17.8 13.1 15.8 15.5 16.5 19.9 16.9 - 15.3 16.1 15.4 20.3 16.0 22.8 15.9 17.1 14.4 28.6 7.7
178 107.0 69.0 - 2.0 6.0 17.0 26.0 45.0 33.0 23.0 21.0 7.0 - 46 24.0 22.0 7.0 5.0 6.0 25.0 27.0 14.0 2.0 -

10.6 13.7 7.9 - 12.5 19.4 12.6 13.1 16.9 11.3 7.6 7.0 4.9 - 12.8 10.2 10.0 10.1 5.3 5.9 12.0 12.2 11.9 9.5 -
530 231.0 295.0 2.0 2.0 6.0 31.0 42.0 90.0 104.0 112.0 111.0 31.0 3.0 105 79.0 72.0 22.0 36.0 25.0 65.0 78.0 41.0 6.0 1.0

31.6 29.5 33.8 50.0 12.5 19.4 23.0 21.1 33.8 35.7 37.0 36.8 21.8 50.0 29.2 33.5 32.6 31.9 38.3 24.8 31.3 35.1 34.7 28.6 3.8
58 34.0 23.0 - 1.0 3.0 7.0 8.0 13.0 14.0 5.0 5.0 3.0 - 15 10.0 5.0 3.0 6.0 1.0 1.0 9.0 3.0 5.0 -

3.5 4.3 2.6 - 6.3 9.7 5.2 4.0 4.9 4.8 1.7 1.7 2.1 - 4.2 4.2 2.3 4.3 6.4 1.0 0.5 4.1 2.5 23.8 -
56 27.0 26.0 1.0 2.0 2.0 2.0 2.0 7.0 7.0 11.0 13.0 11.0 1.0 12 6.0 10.0 2.0 - 2.0 12.0 4.0 4.0 - 4.0

3.3 3.5 3.0 25.0 12.5 6.5 1.5 1.0 2.6 2.4 3.6 4.3 7.7 16.7 3.3 2.5 4.5 2.9 - 2.0 5.8 1.8 3.4 - 15.4

その他

無回答

環境・ごみ・リサイクル

都市整備・道路・交通

健康・医療

歴史・文化・自然

スポーツ

地域の話題・情報

保健・福祉・介護

防災・防犯

育児・保育・教育

市⺠活動

産業・経済

観光・イベント

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

市の施策・計画・財政
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問 18 あなたは市政情報を主に何で⼊手していますか 

 

 

問 19 発生が危惧される「南海トラフ地震」に関心がありますか 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
1,172 514 646 1 11 6 58 125 183 206 229 244 116 5 228 173 157 49 77 77 143 160 90 6 12
70.0 65.7 74.0 25.0 68.8 19.4 43.0 62.8 68.8 70.8 75.6 80.8 81.7 83.3 63.5 73.3 71.0 71.0 81.9 76.2 68.8 72.1 76.3 28.6 46.2
100 55 45 - - 4 16 20 17 17 11 9 6 - 22 13 20 5 6 3 11 11 4 2 3
6.0 7.0 5.2 - - 12.9 11.9 10.1 6.4 5.8 3.6 3.0 4.2 - 6.1 5.5 9.0 7.2 6.4 3.0 5.3 5.0 3.4 9.5 11.5
413 139 270 1 3 3 39 61 90 89 89 36 6 - 99 57 55 12 26 29 47 53 30 2 3

24.7 17.8 30.9 25.0 18.8 9.7 28.9 30.7 33.8 30.6 29.4 11.9 4.2 - 27.6 24.2 24.9 17.4 27.7 28.7 22.6 23.9 25.4 9.5 11.5
28 11 16 - 1 3 4 8 7 3 2 1 - - 8 - 5 1 1 1 6 5 1 - -

1.7 1.4 1.8 - 6.3 9.7 3.0 4.0 2.6 1.0 0.7 0.3 - - 2.2 - 2.3 1.4 1.1 1.0 2.9 2.3 0.8 - -
188 101 86 - 1 4 18 22 31 46 33 29 5 - 46 29 23 5 12 11 23 26 7 3 3

11.2 12.9 9.9 - 6.3 12.9 13.3 11.1 11.7 15.8 10.9 9.6 3.5 - 12.8 12.3 10.4 7.2 12.8 10.9 11.1 11.7 5.9 14.3 11.5
303 160 140 1 2 10 24 18 30 35 52 87 45 2 66 38 33 11 18 24 38 45 22 5 3

18.1 20.5 16.0 25.0 12.5 32.3 17.8 9.0 11.3 12.0 17.2 28.8 31.7 33.3 18.4 16.1 14.9 15.9 19.1 23.8 18.3 20.3 18.6 23.8 11.5
540 266 265 1 8 12 29 43 62 81 115 130 67 1 91 83 74 28 25 29 84 69 43 4 10

32.2 34.0 30.4 25.0 50.0 38.7 21.5 21.6 23.3 27.8 38.0 43.0 47.2 16.7 25.3 35.2 33.5 40.6 26.6 28.7 40.4 31.1 36.4 19.0 38.5
84 42 41 1 - 5 8 8 14 10 12 19 7 1 18 7 9 4 9 1 9 18 8 - 1

5.0 5.4 4.7 25.0 - 16.1 5.9 4.0 5.3 3.4 4.0 6.3 4.9 16.7 5.0 3.0 4.1 5.8 9.6 1.0 4.3 8.1 6.8 - 3.8
36 24 12 - - 2 7 7 9 3 7 1 - - 10 6 4 2 2 1 4 3 - 4 -

2.1 3.1 1.4 - - 6.5 5.2 3.5 3.4 1.0 2.3 0.3 - - 2.8 2.5 1.8 2.9 2.1 1.0 1.9 1.4 - 19.0 -
35 18.0 14.0 1.0 2.0 1.0 3.0 2.0 6.0 3.0 7.0 7.0 5.0 1.0 10 6.0 5.0 1.0 - 1.0 6.0 2.0 1.0 - 3.0

2.1 2.3 1.6 25.0 12.5 3.2 2.2 1.0 2.3 1.0 2.3 2.3 3.5 16.7 2.8 2.5 2.3 1.4 - 1.0 2.9 0.9 0.8 - 11.5

議員・知人など

その他

無回答

Web上で見られる「広報にしお」

LINE公式アカウント

LINE公式アカウント以外のSNSなど

市ホームページ

新聞・テレビ

回覧板

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

冊子で配られる「広報にしお」

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

734 356 369 2 7 10 71 96 103 112 131 135 74 2 172 98 97 28 38 47 96 95 40 12 11
43.8 45.5 42.3 50.0 43.8 32.3 52.6 48.2 38.7 38.5 43.2 44.7 52.1 33.3 47.9 41.5 43.9 40.6 40.4 46.5 46.2 42.8 33.9 57.1 42.3
773 344 420 2 7 17 46 88 136 152 142 135 55 2 161 109 105 26 51 49 87 101 69 7 8

46.1 44.0 48.1 50.0 43.8 54.8 34.1 44.2 51.1 52.2 46.9 44.7 38.7 33.3 44.8 46.2 47.5 37.7 54.3 48.5 41.8 45.5 58.5 33.3 30.8
122 59 63 - - 2 13 10 22 23 23 22 6 1 16 24 13 11 4 5 22 14 8 1 4
7.3 7.5 7.2 - - 6.5 9.6 5.0 8.3 7.9 7.6 7.3 4.2 16.7 4.5 10.2 5.9 15.9 4.3 5.0 10.6 6.3 6.8 4.8 15.4
24 11 12 - 1 2 5 4 4 2 4 2 1 - 8 2 4 - 1 - 2 5 - 1 1

1.4 1.4 1.4 - 6.3 6.5 3.7 2.0 1.5 0.7 1.3 0.7 0.7 - 2.2 0.8 1.8 - 1.1 - 1.0 2.3 - 4.8 3.8
22 12 9 - 1 - - 1 1 2 3 8 6 1 2 3 2 4 - - 1 7 1 - 2

1.3 1.5 1.0 - 6.3 - - 0.5 0.4 0.7 1.0 2.6 4.2 16.7 0.6 1.3 0.9 5.8 - - 0.5 3.2 0.8 - 7.7

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

とても関心がある
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問 20 南海トラフ地震が発生した場合、食料の確保が難しくなると予測されています。あなたの家庭では食料をどのくらい備蓄して 
    いますか。 

 

 

問 21 災害時には１人９リットル（３リットル×３日分）の飲料水が必要といわれています。あなたの家庭では飲料水や給水容器を 
    どのくらい備蓄していますか。 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

88 47 40 - 1 3 7 9 13 12 14 18 12 - 22 11 5 6 3 12 9 9 7 3 1
5.3 6.0 4.6 - 6.3 9.7 5.2 4.5 4.9 4.1 4.6 6.0 8.5 - 6.1 4.7 2.3 8.7 3.2 11.9 4.3 4.1 5.9 14.3 3.8
546 264 276 1 5 9 46 65 69 95 103 114 44 1 124 74 76 17 28 36 63 71 40 9 8

32.6 33.8 31.6 25.0 31.3 29.0 34.1 32.7 25.9 32.6 34.0 37.7 31.0 16.7 34.5 31.4 34.4 24.6 29.8 35.6 30.3 32.0 33.9 42.9 30.8
655 286 362 1 6 8 42 79 129 117 119 109 52 - 140 92 90 25 41 40 86 93 38 4 6

39.1 36.6 41.5 25.0 37.5 25.8 31.1 39.7 48.5 40.2 39.3 36.1 36.6 - 39.0 39.0 40.7 36.2 43.6 39.6 41.3 41.9 32.2 19.0 23.1
361 172 185 1 3 11 38 44 54 65 65 52 28 4 71 56 48 16 22 13 49 41 32 5 8

21.6 22.0 21.2 25.0 18.8 35.5 28.1 22.1 20.3 22.3 21.5 17.2 19.7 66.7 19.8 23.7 21.7 23.2 23.4 12.9 23.6 18.5 27.1 23.8 30.8
25 13 10 1 1 - 2 2 1 2 2 9 6 1 2 3 2 5 - - 1 8 1 - 3

1.5 1.7 1.1 25.0 6.3 - 1.5 1.0 0.4 0.7 0.7 3.0 4.2 16.7 0.6 1.3 0.9 7.2 - - 0.5 3.6 0.8 - 11.5

３〜６日分

１〜２日分

備蓄していない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

７日分以上

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

83 44 37 - 2 3 4 10 8 11 14 20 13 - 19 13 9 5 2 8 7 10 7 1 2
5.0 5.6 4.2 - 12.5 9.7 3.0 5.0 3.0 3.8 4.6 6.6 9.2 - 5.3 5.5 4.1 7.2 2.1 7.9 3.4 4.5 5.9 4.8 7.7
443 205 234 1 3 8 40 45 50 81 92 91 36 - 106 68 63 12 26 27 51 49 27 7 7

26.4 26.2 26.8 25.0 18.8 25.8 29.6 22.6 18.8 27.8 30.4 30.1 25.4 - 29.5 28.8 28.5 17.4 27.7 26.7 24.5 22.1 22.9 33.3 26.9
641 292 342 - 7 9 48 84 119 117 120 98 45 1 122 87 80 18 40 42 90 103 45 6 8

38.3 37.3 39.2 - 43.8 29.0 35.6 42.2 44.7 40.2 39.6 32.5 31.7 16.7 34.0 36.9 36.2 26.1 42.6 41.6 43.3 46.4 38.1 28.6 30.8
109 56 53 - - - 7 16 18 11 21 18 17 1 25 12 12 11 8 4 15 10 8 1 3
6.5 7.2 6.1 - - - 5.2 8.0 6.8 3.8 6.9 6.0 12.0 16.7 7.0 5.1 5.4 15.9 8.5 4.0 7.2 4.5 6.8 4.8 11.5
369 171 193 2 3 11 35 42 70 69 54 62 23 3 82 52 53 19 18 20 43 43 29 6 4

22.0 21.9 22.1 50.0 18.8 35.5 25.9 21.1 26.3 23.7 17.8 20.5 16.2 50.0 22.8 22.0 24.0 27.5 19.1 19.8 20.7 19.4 24.6 28.6 15.4
30 14 14 1 1 - 1 2 1 2 2 13 8 1 5 4 4 4 - - 2 7 2 - 2

1.8 1.8 1.6 25.0 6.3 - 0.7 1.0 0.4 0.7 0.7 4.3 5.6 16.7 1.4 1.7 1.8 5.8 - - 1.0 3.2 1.7 - 7.7

３〜６日分

１〜２日分

容器のみ備蓄している

備蓄していない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

７日分以上
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問 22 地震・津波・洪水など災害の種類ごとに避難所が定められていることを知っていますか 

 

 

問 23 自宅が津波浸水想定区域かどうかを知っていますか 

 

 

問 24 自宅が河川洪水時の浸水想定区域かどうかを知っていますか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

591 279 306 - 6 8 42 63 67 98 127 134 51 1 128 93 68 28 38 44 70 73 40 2 7
35.3 35.7 35.1 - 37.5 25.8 31.1 31.7 25.2 33.7 41.9 44.4 35.9 16.7 35.7 39.4 30.8 40.6 40.4 43.6 33.7 32.9 33.9 9.5 26.9
639 293 337 3 6 15 49 81 109 106 119 105 53 2 138 82 85 20 41 38 88 88 42 9 8

38.1 37.5 38.6 75.0 37.5 48.4 36.3 40.7 41.0 36.4 39.3 34.8 37.3 33.3 38.4 34.7 38.5 29.0 43.6 37.6 42.3 39.6 35.6 42.9 30.8
420 199 217 1 3 8 44 53 88 86 56 53 30 2 90 59 65 18 15 18 49 55 34 10 7

25.1 25.4 24.9 25.0 18.8 25.8 32.6 26.6 33.1 29.6 18.5 17.5 21.1 33.3 25.1 25.0 29.4 26.1 16.0 17.8 23.6 24.8 28.8 47.6 26.9
25 11 13 - 1 - - 2 2 1 1 10 8 1 3 2 3 3 - 1 1 6 2 - 4

1.5 1.4 1.5 - 6.3 - - 1.0 0.8 0.3 0.3 3.3 5.6 16.7 0.8 0.8 1.4 4.3 - 1.0 0.5 2.7 1.7 - 15.4

一部知っている

知らない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

知っている

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
1,086 514 562 2 8 11 79 132 156 186 213 216 90 3 210 157 152 40 69 64 149 147 80 8 10
64.8 65.7 64.4 50.0 50.0 35.5 58.5 66.3 58.6 63.9 70.3 71.5 63.4 50.0 58.5 66.5 68.8 58.0 73.4 63.4 71.6 66.2 67.8 38.1 38.5
562 256 298 2 6 20 56 64 109 104 89 75 43 2 147 76 67 26 24 36 56 68 36 13 13

33.6 32.7 34.1 50.0 37.5 64.5 41.5 32.2 41.0 35.7 29.4 24.8 30.3 33.3 40.9 32.2 30.3 37.7 25.5 35.6 26.9 30.6 30.5 61.9 50.0
27 12 13 - 2 - - 3 1 1 1 11 9 1 2 3 2 3 1 1 3 7 2 - 3

1.6 1.5 1.5 - 12.5 - - 1.5 0.4 0.3 0.3 3.6 6.3 16.7 0.6 1.3 0.9 4.3 1.1 1.0 1.4 3.2 1.7 - 11.5

知らない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

知っている

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

958 462 486 1 9 13 59 121 139 157 194 198 76 1 190 146 143 40 58 61 109 129 69 7 6
57.2 59.1 55.7 25.0 56.3 41.9 43.7 60.8 52.3 54.0 64.0 65.6 53.5 16.7 52.9 61.9 64.7 58.0 61.7 60.4 52.4 58.1 58.5 33.3 23.1
682 303 370 3 6 18 76 75 125 133 106 92 53 4 165 85 75 26 36 39 96 86 46 14 14

40.7 38.7 42.4 75.0 37.5 58.1 56.3 37.7 47.0 45.7 35.0 30.5 37.3 66.7 46.0 36.0 33.9 37.7 38.3 38.6 46.2 38.7 39.0 66.7 53.8
35 17 17 - 1 - - 3 2 1 3 12 13 1 4 5 3 3 - 1 3 7 3 - 6

2.1 2.2 1.9 - 6.3 - - 1.5 0.8 0.3 1.0 4.0 9.2 16.7 1.1 2.1 1.4 4.3 - 1.0 1.4 3.2 2.5 - 23.1

知らない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

知っている
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問 25 ⻄尾市防災アプリや防災メールを知っていますか 

 

 

問 26 e スポーツを知っていますか 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

426 187 235 1 3 3 25 50 90 84 99 48 26 1 94 63 45 17 36 29 49 66 25 1 1
25.4 23.9 26.9 25.0 18.8 9.7 18.5 25.1 33.8 28.9 32.7 15.9 18.3 16.7 26.2 26.7 20.4 24.6 38.3 28.7 23.6 29.7 21.2 4.8 3.8
453 203 245 - 5 5 25 50 53 88 107 98 27 - 94 54 62 20 21 34 64 59 35 5 5

27.0 26.0 28.1 - 31.3 16.1 18.5 25.1 19.9 30.2 35.3 32.5 19.0 - 26.2 22.9 28.1 29.0 22.3 33.7 30.8 26.6 29.7 23.8 19.2
844 407 426 3 8 23 85 104 129 143 121 153 82 4 191 121 125 30 41 45 96 102 61 15 17

50.4 52.0 48.8 75.0 50.0 74.2 63.0 52.3 48.5 49.1 39.9 50.7 57.7 66.7 53.2 51.3 56.6 43.5 43.6 44.6 46.2 45.9 51.7 71.4 65.4
38 17 20 - 1 - - 2 2 3 3 13 14 1 4 6 3 3 - 1 7 8 3 - 3

2.3 2.2 2.3 - 6.3 - - 1.0 0.8 1.0 1.0 4.3 9.9 16.7 1.1 2.5 1.4 4.3 - 1.0 3.4 3.6 2.5 - 11.5

⻄尾市防災メール

知らない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

⻄尾市防災アプリ

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

728 387 332 3 6 19 86 120 170 164 103 50 13 3 177 117 97 24 40 38 77 102 40 7 9
43.5 49.5 38.0 75.0 37.5 61.3 63.7 60.3 63.9 56.4 34.0 16.6 9.2 50.0 49.3 49.6 43.9 34.8 42.6 37.6 37.0 45.9 33.9 33.3 34.6
487 224 257 - 6 10 30 44 62 78 111 107 45 - 100 64 58 25 28 40 70 54 39 4 5

29.1 28.6 29.4 - 37.5 32.3 22.2 22.1 23.3 26.8 36.6 35.4 31.7 - 27.9 27.1 26.2 36.2 29.8 39.6 33.7 24.3 33.1 19.0 19.2
431 158 269 1 3 2 19 33 33 48 85 135 74 2 81 51 60 17 26 23 59 59 37 10 8

25.7 20.2 30.8 25.0 18.8 6.5 14.1 16.6 12.4 16.5 28.1 44.7 52.1 33.3 22.6 21.6 27.1 24.6 27.7 22.8 28.4 26.6 31.4 47.6 30.8
29 13 15 - 1 - - 2 1 1 4 10 10 1 1 4 6 3 - - 2 7 2 - 4

1.7 1.7 1.7 - 6.3 - - 1.0 0.4 0.3 1.3 3.3 7.0 16.7 0.3 1.7 2.7 4.3 - - 1.0 3.2 1.7 - 15.4

聞いたことはあるが、どんなものか知らない

知らない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

知っている
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問 26-1 e スポーツに興味はありますか 

 

 

問 26-2 e スポーツにはどんな効果があると思いますか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

728 387 332 3 6 19 86 120 170 164 103 50 13 3 177 117 97 24 40 38 77 102 40 7 9
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

163 106 52 1 4 9 36 45 30 25 11 3 3 1 34 24 19 6 7 7 18 27 12 1 8
22.4 27.4 15.7 33.3 66.7 47.4 41.9 37.5 17.6 15.2 10.7 6.0 23.1 33.3 19.2 20.5 19.6 25.0 17.5 18.4 23.4 26.5 30.0 14.3 88.9
231 117 110 2 2 5 25 35 74 59 21 11 - 1 52 41 33 7 15 12 26 29 13 3 -

31.7 30.2 33.1 66.7 33.3 26.3 29.1 29.2 43.5 36.0 20.4 22.0 - 33.3 29.4 35.0 34.0 29.2 37.5 31.6 33.8 28.4 32.5 42.9 -
327 158 169 - - 4 25 40 66 79 71 33 8 1 89 51 45 11 17 18 32 45 15 3 1

44.9 40.8 50.9 - - 21.1 29.1 33.3 38.8 48.2 68.9 66.0 61.5 33.3 50.3 43.6 46.4 45.8 42.5 47.4 41.6 44.1 37.5 42.9 11.1
7 6 1 - - 1 - - - 1 - 3 2 - 2 1 - - 1 1 1 1 - - -

1.0 1.6 0.3 - - 5.3 - - - 0.6 - 6.0 15.4 - 1.1 0.9 - - 2.5 2.6 1.3 1.0 - - -

どちらともいえない

興味はない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

興味がある

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

728 387 332 3 6 19 86 120 170 164 103 50 13 3 177 117 97 24 40 38 77 102 40 7 9
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

315 183 126 2 4 11 49 64 76 58 40 12 4 1 74 45 43 6 19 15 35 48 18 5 7
43.3 47.3 38.0 66.7 66.7 57.9 57.0 53.3 44.7 35.4 38.8 24.0 30.8 33.3 41.8 38.5 44.3 25.0 47.5 39.5 45.5 47.1 45.0 71.4 77.8
232 122 105 2 3 4 28 44 57 53 35 8 3 - 53 42 32 12 10 10 25 37 8 1 2

31.9 31.5 31.6 66.7 50.0 21.1 32.6 36.7 33.5 32.3 34.0 16.0 23.1 - 29.9 35.9 33.0 50.0 25.0 26.3 32.5 36.3 20.0 14.3 22.2
84 42 41 - 1 1 11 7 22 16 17 7 3 - 15 11 10 2 2 8 16 14 4 1 1

11.5 10.9 12.3 - 16.7 5.3 12.8 5.8 12.9 9.8 16.5 14.0 23.1 - 8.5 9.4 10.3 8.3 5.0 21.1 20.8 13.7 10.0 14.3 11.1
141 69 70 1 1 9 20 33 37 19 12 7 3 1 32 17 19 5 6 3 16 28 8 2 5

19.4 17.8 21.1 33.3 16.7 47.4 23.3 27.5 21.8 11.6 11.7 14.0 23.1 33.3 18.1 14.5 19.6 20.8 15.0 7.9 20.8 27.5 20.0 28.6 55.6
72 41 29 2 - 5 12 17 13 12 7 4 1 1 15 10 12 5 3 3 5 8 5 3 3

9.9 10.6 8.7 66.7 - 26.3 14.0 14.2 7.6 7.3 6.8 8.0 7.7 33.3 8.5 8.5 12.4 20.8 7.5 7.9 6.5 7.8 12.5 42.9 33.3
62 36 26 - - 2 5 9 20 17 7 2 - - 14 11 10 2 3 2 6 9 4 - 1

8.5 9.3 7.8 - - 10.5 5.8 7.5 11.8 10.4 6.8 4.0 - - 7.9 9.4 10.3 8.3 7.5 5.3 7.8 8.8 10.0 - 11.1
39 24 15 - - 1 6 15 8 6 1 - 2 - 5 7 5 1 4 - 5 7 3 1 1

5.4 6.2 4.5 - - 5.3 7.0 12.5 4.7 3.7 1.0 - 15.4 - 2.8 6.0 5.2 4.2 10.0 - 6.5 6.9 7.5 14.3 11.1
130 71 56 1 2 5 12 30 29 28 17 7 2 - 33 20 20 4 8 5 6 21 8 3 2

17.9 18.3 16.9 33.3 33.3 26.3 14.0 25.0 17.1 17.1 16.5 14.0 15.4 - 18.6 17.1 20.6 16.7 20.0 13.2 7.8 20.6 20.0 42.9 22.2
46 31 15 - - - 6 8 12 12 5 2 1 - 10 10 4 4 3 1 5 4 5 - -

6.3 8.0 4.5 - - - 7.0 6.7 7.1 7.3 4.9 4.0 7.7 - 5.6 8.5 4.1 16.7 7.5 2.6 6.5 3.9 12.5 - -
18 11.0 7.0 - - - 2.0 2.0 3.0 5.0 5.0 1.0 - - 2 5.0 - 1.0 3.0 1.0 3.0 2.0 - - 1.0

2.5 2.8 2.1 - - - 2.3 1.7 1.8 3.0 4.9 2.0 - - 1.1 4.3 - 4.2 7.5 2.6 3.9 2.0 - - 11.1
217 101.0 114.0 - 2.0 5.0 16.0 19.0 46.0 56.0 40.0 28.0 5.0 2.0 62 35.0 29.0 3.0 11.0 14.0 21.0 30.0 12.0 - -

29.8 26.1 34.3 - 33.3 26.3 18.6 15.8 27.1 34.1 38.8 56.0 38.5 66.7 35.0 29.9 29.9 12.5 27.5 36.8 27.3 29.4 30.0 - -

コンピューターゲームなどのイメージが変わる

特に効果はない

その他

無回答

世代や地域、年齢、障害の有無を超えた交流が生
まれる

高齢者の疾病予防や健康増進につながる

子どもの将来の可能性が広がる

対戦などを通して、自分の居場所を感じられる

地域おこしに活用できる

産業の活性化につながる

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

趣味や楽しみが広がるきっかけになる
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問 27 日常の中で、文化や芸術を体験したり、芸術活動をしたりすることは大切だと思いますか 

 

 

問 28 市内で、文化や芸術に触れる機会は足りていると思いますか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

335 153 179 - 3 11 42 46 65 63 42 43 23 - 89 41 37 16 13 25 28 57 17 8 4
20.0 19.6 20.5 - 18.8 35.5 31.1 23.1 24.4 21.6 13.9 14.2 16.2 - 24.8 17.4 16.7 23.2 13.8 24.8 13.5 25.7 14.4 38.1 15.4
890 399 482 3 6 10 69 109 153 162 176 143 65 3 181 136 124 36 61 59 108 105 59 10 11

53.1 51.0 55.2 75.0 37.5 32.3 51.1 54.8 57.5 55.7 58.1 47.4 45.8 50.0 50.4 57.6 56.1 52.2 64.9 58.4 51.9 47.3 50.0 47.6 42.3
350 177 167 - 6 10 21 33 37 54 68 90 35 2 73 49 41 13 16 14 56 44 34 3 7

20.9 22.6 19.1 - 37.5 32.3 15.6 16.6 13.9 18.6 22.4 29.8 24.6 33.3 20.3 20.8 18.6 18.8 17.0 13.9 26.9 19.8 28.8 14.3 26.9
60 33 26 1 - - 3 5 9 8 11 13 11 - 9 5 13 - 3 3 11 7 7 - 2

3.6 4.2 3.0 25.0 - - 2.2 2.5 3.4 2.7 3.6 4.3 7.7 - 2.5 2.1 5.9 - 3.2 3.0 5.3 3.2 5.9 - 7.7
19 14 5 - - - - 4 2 3 2 6 2 - 5 2 3 2 - - 1 5 1 - -

1.1 1.8 0.6 - - - - 2.0 0.8 1.0 0.7 2.0 1.4 - 1.4 0.8 1.4 2.9 - - 0.5 2.3 0.8 - -
21 6 14 - 1 - - 2 - 1 4 7 6 1 2 3 3 2 1 - 4 4 - - 2

1.3 0.8 1.6 - 6.3 - - 1.0 - 0.3 1.3 2.3 4.2 16.7 0.6 1.3 1.4 2.9 1.1 - 1.9 1.8 - - 7.7

ある程度大切

どちらともいえない

あまり大切ではない

大切ではない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

とても大切

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

31 21 10 - - 1 7 9 4 2 3 2 3 - 12 1 3 - 3 1 2 4 2 - 3
1.9 2.7 1.1 - - 3.2 5.2 4.5 1.5 0.7 1.0 0.7 2.1 - 3.3 0.4 1.4 - 3.2 1.0 1.0 1.8 1.7 - 11.5
184 83 99 1 1 4 17 26 20 29 25 41 21 1 40 27 22 5 12 19 31 16 8 2 2

11.0 10.6 11.3 25.0 6.3 12.9 12.6 13.1 7.5 10.0 8.3 13.6 14.8 16.7 11.1 11.4 10.0 7.2 12.8 18.8 14.9 7.2 6.8 9.5 7.7
965 454 498 2 11 14 73 102 160 179 187 168 80 2 203 148 125 41 50 56 114 132 70 11 15

57.6 58.1 57.0 50.0 68.8 45.2 54.1 51.3 60.2 61.5 61.7 55.6 56.3 33.3 56.5 62.7 56.6 59.4 53.2 55.4 54.8 59.5 59.3 52.4 57.7
253 113 139 - 1 9 21 31 43 40 45 45 18 1 60 31 36 14 15 15 28 32 15 5 2

15.1 14.5 15.9 - 6.3 29.0 15.6 15.6 16.2 13.7 14.9 14.9 12.7 16.7 16.7 13.1 16.3 20.3 16.0 14.9 13.5 14.4 12.7 23.8 7.7
203 102 99 1 1 2 17 30 39 39 34 33 8 1 40 26 28 7 9 10 25 32 21 3 2

12.1 13.0 11.3 25.0 6.3 6.5 12.6 15.1 14.7 13.4 11.2 10.9 5.6 16.7 11.1 11.0 12.7 10.1 9.6 9.9 12.0 14.4 17.8 14.3 7.7
39 9 28 - 2 1 - 1 - 2 9 13 12 1 4 3 7 2 5 - 8 6 2 - 2

2.3 1.2 3.2 - 12.5 3.2 - 0.5 - 0.7 3.0 4.3 8.5 16.7 1.1 1.3 3.2 2.9 5.3 - 3.8 2.7 1.7 - 7.7

ほぼ足りている

どちらともいえない

やや足りない

足りない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

十分足りている
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問 29 文化や芸術に関して、興味のあるものは何ですか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

156 65 90 1 - 2 16 22 32 23 21 29 11 - 31 24 20 6 9 9 16 23 12 6 -
9.3 8.3 10.3 25.0 - 6.5 11.9 11.1 12.0 7.9 6.9 9.6 7.7 - 8.6 10.2 9.0 8.7 9.6 8.9 7.7 10.4 10.2 28.6 -
86 35 50 - 1 1 5 9 9 11 12 26 13 - 15 11 13 2 8 5 12 11 6 2 1

5.1 4.5 5.7 - 6.3 3.2 3.7 4.5 3.4 3.8 4.0 8.6 9.2 - 4.2 4.7 5.9 2.9 8.5 5.0 5.8 5.0 5.1 9.5 3.8
526 182 340 1 3 12 43 71 105 106 102 61 25 1 104 73 82 22 35 41 58 61 38 6 6

31.4 23.3 38.9 25.0 18.8 38.7 31.9 35.7 39.5 36.4 33.7 20.2 17.6 16.7 29.0 30.9 37.1 31.9 37.2 40.6 27.9 27.5 32.2 28.6 23.1
196 65 130 1 - 6 24 33 32 40 17 23 21 - 48 28 25 6 12 12 20 26 12 6 1

11.7 8.3 14.9 25.0 - 19.4 17.8 16.6 12.0 13.7 5.6 7.6 14.8 - 13.4 11.9 11.3 8.7 12.8 11.9 9.6 11.7 10.2 28.6 3.8
513 217 290 2 4 10 32 62 75 90 99 95 48 2 112 81 58 25 29 37 64 67 29 5 6

30.6 27.7 33.2 50.0 25.0 32.3 23.7 31.2 28.2 30.9 32.7 31.5 33.8 33.3 31.2 34.3 26.2 36.2 30.9 36.6 30.8 30.2 24.6 23.8 23.1
119 27 92 - - 3 14 21 28 23 12 10 8 - 28 16 10 3 10 9 15 14 13 1 -
7.1 3.5 10.5 - - 9.7 10.4 10.6 10.5 7.9 4.0 3.3 5.6 - 7.8 6.8 4.5 4.3 10.6 8.9 7.2 6.3 11.0 4.8 -
270 98 171 - 1 7 26 38 41 61 46 35 16 - 64 42 36 10 22 18 27 31 15 3 2

16.1 12.5 19.6 - 6.3 22.6 19.3 19.1 15.4 21.0 15.2 11.6 11.3 - 17.8 17.8 16.3 14.5 23.4 17.8 13.0 14.0 12.7 14.3 7.7
362 174 185 1 2 9 30 56 90 94 54 23 5 1 88 59 44 10 18 17 37 60 23 1 5

21.6 22.3 21.2 25.0 12.5 29.0 22.2 28.1 33.8 32.3 17.8 7.6 3.5 16.7 24.5 25.0 19.9 14.5 19.1 16.8 17.8 27.0 19.5 4.8 19.2
362 189 165 1 7 3 10 32 39 69 78 88 43 - 75 50 49 17 21 20 41 50 30 4 5

21.6 24.2 18.9 25.0 43.8 9.7 7.4 16.1 14.7 23.7 25.7 29.1 30.3 - 20.9 21.2 22.2 24.6 22.3 19.8 19.7 22.5 25.4 19.0 19.2
412 224.0 180.0 4.0 4.0 19.0 72.0 94.0 111.0 66.0 32.0 8.0 8.0 2.0 95 63.0 53.0 19.0 16.0 17.0 41.0 64.0 28.0 8.0 8.0

24.6 28.6 20.6 100.0 25.0 61.3 53.3 47.2 41.7 22.7 10.6 2.6 5.6 33.3 26.5 26.7 24.0 27.5 17.0 16.8 19.7 28.8 23.7 38.1 30.8
533 270.0 257.0 2.0 4.0 5.0 46.0 72.0 91.0 107.0 91.0 89.0 32.0 - 108 74.0 73.0 22.0 25.0 42.0 53.0 80.0 34.0 14.0 8.0

31.8 34.5 29.4 50.0 25.0 16.1 34.1 36.2 34.2 36.8 30.0 29.5 22.5 - 30.1 31.4 33.0 31.9 26.6 41.6 25.5 36.0 28.8 66.7 30.8
282 143.0 136.0 - 3.0 2.0 8.0 19.0 32.0 48.0 65.0 69.0 37.0 2.0 52 37.0 34.0 10.0 17.0 9.0 51.0 46.0 23.0 - 3.0

16.8 18.3 15.6 - 18.8 6.5 5.9 9.5 12.0 16.5 21.5 22.8 26.1 33.3 14.5 15.7 15.4 14.5 18.1 8.9 24.5 20.7 19.5 - 11.5
22 9.0 12.0 - 1.0 1.0 1.0 3.0 2.0 3.0 5.0 6.0 1.0 - 5 3.0 3.0 - 4.0 2.0 3.0 1.0 1.0 - -

1.3 1.2 1.4 - 6.3 3.2 0.7 1.5 0.8 1.0 1.7 2.0 0.7 - 1.4 1.3 1.4 - 4.3 2.0 1.4 0.5 0.8 - -
44 15.0 27.0 - 2.0 1.0 - 4.0 - 4.0 4.0 17.0 13.0 1.0 8 6.0 5.0 2.0 1.0 2.0 5.0 6.0 6.0 - 3.0

2.6 1.9 3.1 - 12.5 3.2 - 2.0 - 1.4 1.3 5.6 9.2 16.7 2.2 2.5 2.3 2.9 1.1 2.0 2.4 2.7 5.1 - 11.5
無回答

ロックやポップス、ジャズ

落語や漫才

アニメや漫画

建造物・遺跡などの文化財

特にない

その他

俳句や短歌などの文芸

演劇やミュージカル

邦楽や歌舞伎、日本舞踊、詩吟などの伝統芸能

絵画や書、陶芸などの美術工芸

バレエやダンス

クラシック音楽

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

文学
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問 30 文化会館へ、より多くの方に足を運んでもらえるようにするためには、何が有効だと思いますか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

702 324 371 - 7 6 50 115 138 105 106 125 55 2 151 98 102 33 41 41 83 94 43 8 8
41.9 41.4 42.5 - 43.8 19.4 37.0 57.8 51.9 36.1 35.0 41.4 38.7 33.3 42.1 41.5 46.2 47.8 43.6 40.6 39.9 42.3 36.4 38.1 30.8
736 347 377 3 9 16 75 84 145 151 134 94 35 2 157 121 94 36 44 41 87 97 45 6 8

43.9 44.4 43.2 75.0 56.3 51.6 55.6 42.2 54.5 51.9 44.2 31.1 24.6 33.3 43.7 51.3 42.5 52.2 46.8 40.6 41.8 43.7 38.1 28.6 30.8
319 132 182 1 4 1 25 34 30 59 73 69 27 1 66 36 44 17 16 29 32 41 28 5 5

19.0 16.9 20.8 25.0 25.0 3.2 18.5 17.1 11.3 20.3 24.1 22.8 19.0 16.7 18.4 15.3 19.9 24.6 17.0 28.7 15.4 18.5 23.7 23.8 19.2
289 127 161 - 1 3 18 27 32 44 55 73 37 - 66 46 33 17 16 29 32 32 11 3 4

17.3 16.2 18.4 - 6.3 9.7 13.3 13.6 12.0 15.1 18.2 24.2 26.1 - 18.4 19.5 14.9 24.6 17.0 28.7 15.4 14.4 9.3 14.3 15.4
197 76 119 - 2 1 10 20 39 46 41 29 11 - 42 32 37 12 8 4 18 21 17 5 1

11.8 9.7 13.6 - 12.5 3.2 7.4 10.1 14.7 15.8 13.5 9.6 7.7 - 11.7 13.6 16.7 17.4 8.5 4.0 8.7 9.5 14.4 23.8 3.8
656 292 355 2 7 16 59 101 135 121 108 78 35 3 152 96 93 28 33 34 70 93 40 10 7

39.2 37.3 40.7 50.0 43.8 51.6 43.7 50.8 50.8 41.6 35.6 25.8 24.6 50.0 42.3 40.7 42.1 40.6 35.1 33.7 33.7 41.9 33.9 47.6 26.9
383 182 198 - 3 5 20 33 64 92 77 66 25 1 73 68 48 10 25 30 49 46 26 5 3

22.9 23.3 22.7 - 18.8 16.1 14.8 16.6 24.1 31.6 25.4 21.9 17.6 16.7 20.3 28.8 21.7 14.5 26.6 29.7 23.6 20.7 22.0 23.8 11.5
192 75 114 1 2 6 27 32 48 41 20 15 3 - 47 31 20 8 8 9 25 22 14 6 2

11.5 9.6 13.1 25.0 12.5 19.4 20.0 16.1 18.0 14.1 6.6 5.0 2.1 - 13.1 13.1 9.0 11.6 8.5 8.9 12.0 9.9 11.9 28.6 7.7
240 114 125 - 1 3 20 44 57 54 36 19 6 1 55 39 28 10 18 11 22 34 11 6 6

14.3 14.6 14.3 - 6.3 9.7 14.8 22.1 21.4 18.6 11.9 6.3 4.2 16.7 15.3 16.5 12.7 14.5 19.1 10.9 10.6 15.3 9.3 28.6 23.1
199 84.0 115.0 - - 5.0 21.0 23.0 41.0 46.0 28.0 26.0 8.0 1.0 48 28.0 24.0 8.0 17.0 9.0 20.0 26.0 11.0 7.0 1.0

11.9 10.7 13.2 - - 16.1 15.6 11.6 15.4 15.8 9.2 8.6 5.6 16.7 13.4 11.9 10.9 11.6 18.1 8.9 9.6 11.7 9.3 33.3 3.8
628 260.0 360.0 2.0 6.0 13.0 66.0 89.0 130.0 116.0 95.0 85.0 30.0 4.0 141 94.0 88.0 26.0 26.0 45.0 71.0 76.0 39.0 9.0 13.0

37.5 33.2 41.2 50.0 37.5 41.9 48.9 44.7 48.9 39.9 31.4 28.1 21.1 66.7 39.3 39.8 39.8 37.7 27.7 44.6 34.1 34.2 33.1 42.9 50.0
375 158.0 212.0 2.0 3.0 5.0 29.0 35.0 63.0 60.0 58.0 78.0 47.0 - 63 46.0 59.0 14.0 24.0 22.0 35.0 60.0 41.0 4.0 7.0

22.4 20.2 24.3 50.0 18.8 16.1 21.5 17.6 23.7 20.6 19.1 25.8 33.1 - 17.5 19.5 26.7 20.3 25.5 21.8 16.8 27.0 34.7 19.0 26.9
96 51.0 43.0 - 2.0 2.0 6.0 4.0 5.0 13.0 20.0 32.0 14.0 - 15 6.0 9.0 2.0 3.0 5.0 25.0 14.0 14.0 1.0 2.0

5.7 6.5 4.9 - 12.5 6.5 4.4 2.0 1.9 4.5 6.6 10.6 9.9 - 4.2 2.5 4.1 2.9 3.2 5.0 12.0 6.3 11.9 4.8 7.7
45 26.0 18.0 - 1.0 2.0 1.0 10.0 7.0 12.0 6.0 5.0 2.0 - 14 7.0 2.0 2.0 5.0 3.0 2.0 5.0 4.0 1.0 -

2.7 3.3 2.1 - 6.3 6.5 0.7 5.0 2.6 4.1 2.0 1.7 1.4 - 3.9 3.0 0.9 2.9 5.3 3.0 1.0 2.3 3.4 4.8 -
34 12.0 21.0 - 1.0 - - 1.0 2.0 5.0 4.0 11.0 10.0 1.0 6 3.0 4.0 1.0 - 1.0 7.0 5.0 4.0 - 3.0

2.0 1.5 2.4 - 6.3 - - 0.5 0.8 1.7 1.3 3.6 7.0 16.7 1.7 1.3 1.8 1.4 - 1.0 3.4 2.3 3.4 - 11.5

その他

無回答

音楽やダンスなど音を気にせず利用できる
部屋の整備

屋外イベントスペースの整備

文化芸術活動や勉強など自由に使える場所の
整備

カフェなどくつろげる場所の充実

会場までのアクセス（公共交通機関等）の充実

今のままで良い

催し開催情報の発信強化

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

家族で楽しめる催しの開催

有名アーティストの公演開催

気軽に文化芸術に触れられる機会の創出

絵画、書、陶芸などの展示会の開催

文化芸術に関する初心者向けの教室の開催

飲食、買い物を楽しめるイベントの開催
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問 31 スポーツ（ウオーキングやストレッチなどの軽い運動を含む）を行う頻度はどのくらいですか 

 

 

問 31-1 スポーツをする理由は何ですか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

421 211 197 2 11 9 24 40 53 61 85 107 41 1 81 62 60 23 26 27 56 56 25 2 3
25.1 27.0 22.6 50.0 68.8 29.0 17.8 20.1 19.9 21.0 28.1 35.4 28.9 16.7 22.6 26.3 27.1 33.3 27.7 26.7 26.9 25.2 21.2 9.5 11.5
453 223 227 1 2 12 54 57 77 71 74 77 30 1 99 66 57 21 24 38 50 52 25 11 10

27.0 28.5 26.0 25.0 12.5 38.7 40.0 28.6 28.9 24.4 24.4 25.5 21.1 16.7 27.6 28.0 25.8 30.4 25.5 37.6 24.0 23.4 21.2 52.4 38.5
241 115 126 - - 4 25 31 38 44 51 35 12 1 58 33 35 4 10 16 28 36 19 1 1

14.4 14.7 14.4 - - 12.9 18.5 15.6 14.3 15.1 16.8 11.6 8.5 16.7 16.2 14.0 15.8 5.8 10.6 15.8 13.5 16.2 16.1 4.8 3.8
538 223 312 1 2 6 32 69 98 115 92 76 48 2 118 75 66 20 33 19 66 77 47 7 10

32.1 28.5 35.7 25.0 12.5 19.4 23.7 34.7 36.8 39.5 30.4 25.2 33.8 33.3 32.9 31.8 29.9 29.0 35.1 18.8 31.7 34.7 39.8 33.3 38.5
22 10 11 - 1 - - 2 - - 1 7 11 1 3 - 3 1 1 1 8 1 2 - 2

1.3 1.3 1.3 - 6.3 - - 1.0 - - 0.3 2.3 7.7 16.7 0.8 - 1.4 1.4 1.1 1.0 3.8 0.5 1.7 - 7.7

週１〜２日程度

⽉１〜３日程度

この１年間ほとんど行っていない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

週３日以上

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,115 549 550 3 13 25 103 128 168 176 210 219 83 3 238 161 152 48 60 81 134 144 69 14 14
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

847 424 410 2 11 16 70 95 127 143 167 169 58 2 181 128 114 41 51 57 93 113 50 12 7
76.0 77.2 74.5 66.7 84.6 64.0 68.0 74.2 75.6 81.3 79.5 77.2 69.9 66.7 76.1 79.5 75.0 85.4 85.0 70.4 69.4 78.5 72.5 85.7 50.0
777 375 388 3 11 11 65 83 121 129 144 161 61 2 164 120 98 28 49 57 89 102 57 8 5

69.7 68.3 70.5 100.0 84.6 44.0 63.1 64.8 72.0 73.3 68.6 73.5 73.5 66.7 68.9 74.5 64.5 58.3 81.7 70.4 66.4 70.8 82.6 57.1 35.7
362 177 180 - 5 8 39 40 48 54 71 79 23 - 87 52 54 19 18 21 32 50 25 1 3

32.5 32.2 32.7 - 38.5 32.0 37.9 31.3 28.6 30.7 33.8 36.1 27.7 - 36.6 32.3 35.5 39.6 30.0 25.9 23.9 34.7 36.2 7.1 21.4
213 104 102 - 7 6 16 15 20 26 39 62 28 1 46 20 30 11 11 20 25 32 16 1 1

19.1 18.9 18.5 - 53.8 24.0 15.5 11.7 11.9 14.8 18.6 28.3 33.7 33.3 19.3 12.4 19.7 22.9 18.3 24.7 18.7 22.2 23.2 7.1 7.1
263 92 168 1 2 7 36 42 58 51 35 26 6 2 67 34 36 14 13 15 26 31 16 8 3

23.6 16.8 30.5 33.3 15.4 28.0 35.0 32.8 34.5 29.0 16.7 11.9 7.2 66.7 28.2 21.1 23.7 29.2 21.7 18.5 19.4 21.5 23.2 57.1 21.4
67 31 35 - 1 2 10 19 9 12 7 5 3 - 7 7 9 1 4 5 13 15 3 2 1

6.0 5.6 6.4 - 7.7 8.0 9.7 14.8 5.4 6.8 3.3 2.3 3.6 - 2.9 4.3 5.9 2.1 6.7 6.2 9.7 10.4 4.3 14.3 7.1
42 22 18 - 2 2 7 6 9 3 5 5 5 - 9 8 4 2 2 3 6 4 3 - 1

3.8 4.0 3.3 - 15.4 8.0 6.8 4.7 5.4 1.7 2.4 2.3 6.0 - 3.8 5.0 2.6 4.2 3.3 3.7 4.5 2.8 4.3 - 7.1
72 48 21 - 3 2 6 11 11 11 7 14 10 - 14 11 7 4 4 5 8 13 4 1 1

6.5 8.7 3.8 - 23.1 8.0 5.8 8.6 6.5 6.3 3.3 6.4 12.0 - 5.9 6.8 4.6 8.3 6.7 6.2 6.0 9.0 5.8 7.1 7.1
15 8 7 - - 1 1 4 4 2 3 - - - 2 1 3 - 2 1 3 1 1 - 1

1.3 1.5 1.3 - - 4.0 1.0 3.1 2.4 1.1 1.4 - - - 0.8 0.6 2.0 - 3.3 1.2 2.2 0.7 1.4 - 7.1
6 3.0 3.0 - - - - 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 - 5 - - - - - - 1.0 - - -

0.5 0.5 0.5 - - - - 0.8 0.6 0.6 0.5 0.5 1.2 - 2.1 - - - - - - 0.7 - - -

自己の記録や能⼒の向上

その他

無回答

運動不足の解消

楽しみ、気晴らし

友人や仲間との交流

美容、肥満解消

家族とのふれあい

精神の修養や訓練

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

健康・体⼒づくり
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問 31-2 スポーツをしなかった理由は何ですか 

 

 

問 32 この産廃処分場問題を知っていますか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

538 223 312 1 2 6 32 69 98 115 92 76 48 2 118 75 66 20 33 19 66 77 47 7 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

246 99 147 - - 1 14 48 69 60 29 19 6 - 49 30 31 12 16 8 38 36 18 5 3
45.7 44.4 47.1 - - 16.7 43.8 69.6 70.4 52.2 31.5 25.0 12.5 - 41.5 40.0 47.0 60.0 48.5 42.1 57.6 46.8 38.3 71.4 30.0
141 61 79 1 - 2 12 20 28 33 26 16 3 1 25 17 25 6 9 8 17 16 14 1 3

26.2 27.4 25.3 100.0 - 33.3 37.5 29.0 28.6 28.7 28.3 21.1 6.3 50.0 21.2 22.7 37.9 30.0 27.3 42.1 25.8 20.8 29.8 14.3 30.0
55 24 31 - - 2 3 6 11 17 10 3 3 - 14 5 3 2 2 5 8 6 7 2 1

10.2 10.8 9.9 - - 33.3 9.4 8.7 11.2 14.8 10.9 3.9 6.3 - 11.9 6.7 4.5 10.0 6.1 26.3 12.1 7.8 14.9 28.6 10.0
106 34 72 - - 2 15 15 24 22 14 11 3 - 18 20 11 4 8 4 16 17 7 1 -

19.7 15.2 23.1 - - 33.3 46.9 21.7 24.5 19.1 15.2 14.5 6.3 - 15.3 26.7 16.7 20.0 24.2 21.1 24.2 22.1 14.9 14.3 -
70 31 39 - - 1 3 14 13 17 16 3 3 - 11 8 12 5 2 2 5 11 10 2 2

13.0 13.9 12.5 - - 16.7 9.4 20.3 13.3 14.8 17.4 3.9 6.3 - 9.3 10.7 18.2 25.0 6.1 10.5 7.6 14.3 21.3 28.6 20.0
149 74 74 - 1 - - 4 15 21 32 42 34 1 31 18 21 6 5 3 19 25 16 - 5

27.7 33.2 23.7 - 50.0 - - 5.8 15.3 18.3 34.8 55.3 70.8 50.0 26.3 24.0 31.8 30.0 15.2 15.8 28.8 32.5 34.0 - 50.0
56 22 33 - 1 - 1 3 6 12 9 15 10 - 14 7 4 2 5 1 3 14 6 - -

10.4 9.9 10.6 - 50.0 - 3.1 4.3 6.1 10.4 9.8 19.7 20.8 - 11.9 9.3 6.1 10.0 15.2 5.3 4.5 18.2 12.8 - -
61 25 36 - - 2 4 11 11 13 9 8 3 - 12 11 5 5 3 - 4 11 7 2 1

11.3 11.2 11.5 - - 33.3 12.5 15.9 11.2 11.3 9.8 10.5 6.3 - 10.2 14.7 7.6 25.0 9.1 - 6.1 14.3 14.9 28.6 10.0
36 20 15 - 1 - - - 5 13 8 7 2 1 8 9 6 - 2 2 2 4 3 - -

6.7 9.0 4.8 - 50.0 - - - 5.1 11.3 8.7 9.2 4.2 50.0 6.8 12.0 9.1 - 6.1 10.5 3.0 5.2 6.4 - -
19 8.0 11.0 - - - 1.0 1.0 - 3.0 1.0 5.0 8.0 - 7 2.0 1.0 - 1.0 - 1.0 3.0 3.0 - 1.0

3.5 3.6 3.5 - - - 3.1 1.4 - 2.6 1.1 6.6 16.7 - 5.9 2.7 1.5 - 3.0 - 1.5 3.9 6.4 - 10.0

場所や施設がない

その他

無回答

機会がなかった

お金がかかる

運動、スポーツが好きではない

一緒に行う仲間がいない

年をとった

体が弱い

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

仕事や家事、育児が忙しく、時間がなかった

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

998 486 500 1 11 7 36 96 150 186 208 229 81 5 195 145 122 48 58 63 168 129 59 6 5
59.6 62.1 57.3 25.0 68.8 22.6 26.7 48.2 56.4 63.9 68.6 75.8 57.0 83.3 54.3 61.4 55.2 69.6 61.7 62.4 80.8 58.1 50.0 28.6 19.2
649 288 354 3 4 24 99 99 116 105 91 64 51 - 159 90 96 20 35 36 35 89 56 15 18

38.7 36.8 40.5 75.0 25.0 77.4 73.3 49.7 43.6 36.1 30.0 21.2 35.9 - 44.3 38.1 43.4 29.0 37.2 35.6 16.8 40.1 47.5 71.4 69.2
28 8 19 - 1 - - 4 - - 4 9 10 1 5 1 3 1 1 2 5 4 3 - 3

1.7 1.0 2.2 - 6.3 - - 2.0 - - 1.3 3.0 7.0 16.7 1.4 0.4 1.4 1.4 1.1 2.0 2.4 1.8 2.5 - 11.5

知らない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

知っている
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問 32-1 この産廃処分場問題を何で知りましたか 

 

 

問 33 産廃処分場の建設計画について、どう思いますか 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

998 486 500 1 11 7 36 96 150 186 208 229 81 5 195 145 122 48 58 63 168 129 59 6 5
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

707 338 361 - 8 3 15 64 98 133 154 176 62 2 133 100 92 34 46 47 118 91 41 3 2
70.8 69.5 72.2 - 72.7 42.9 41.7 66.7 65.3 71.5 74.0 76.9 76.5 40.0 68.2 69.0 75.4 70.8 79.3 74.6 70.2 70.5 69.5 50.0 40.0

49 27 21 - 1 1 2 5 6 8 7 15 5 - 8 1 - 2 3 3 22 7 2 1 -
4.9 5.6 4.2 - 9.1 14.3 5.6 5.2 4.0 4.3 3.4 6.6 6.2 - 4.1 0.7 - 4.2 5.2 4.8 13.1 5.4 3.4 16.7 -
43 26 16 - 1 - 3 5 5 11 8 7 4 - 7 3 2 4 5 3 16 1 2 - -

4.3 5.3 3.2 - 9.1 - 8.3 5.2 3.3 5.9 3.8 3.1 4.9 - 3.6 2.1 1.6 8.3 8.6 4.8 9.5 0.8 3.4 - -
336 161 171 - 4 4 12 30 53 58 65 83 29 2 54 37 39 21 21 19 68 46 26 2 3

33.7 33.1 34.2 - 36.4 57.1 33.3 31.3 35.3 31.2 31.3 36.2 35.8 40.0 27.7 25.5 32.0 43.8 36.2 30.2 40.5 35.7 44.1 33.3 60.0
119 67 51 1 - 3 6 19 20 21 20 19 9 2 33 25 12 4 6 8 18 8 5 - -

11.9 13.8 10.2 100.0 - 42.9 16.7 19.8 13.3 11.3 9.6 8.3 11.1 40.0 16.9 17.2 9.8 8.3 10.3 12.7 10.7 6.2 8.5 - -
7 4 3 - - - - 1 2 2 1 1 - - - 3 1 - - - 3 - - - -

0.7 0.8 0.6 - - - - 1.0 1.3 1.1 0.5 0.4 - - - 2.1 0.8 - - - 1.8 - - - -

出前説明会

市が作成した解説動画（YouTube）

知人から聞いた

その他

無回答

広報にしお、市公式LINE

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

464 246 212 2 4 13 66 72 65 78 74 56 40 - 119 77 59 13 18 35 20 59 35 16 13
27.7 31.5 24.3 50.0 25.0 41.9 48.9 36.2 24.4 26.8 24.4 18.5 28.2 - 33.1 32.6 26.7 18.8 19.1 34.7 9.6 26.6 29.7 76.2 50.0

1,126 509 605 1 11 18 68 124 192 203 207 223 86 5 224 145 150 54 69 62 179 154 77 5 7
67.2 65.1 69.3 25.0 68.8 58.1 50.4 62.3 72.2 69.8 68.3 73.8 60.6 83.3 62.4 61.4 67.9 78.3 73.4 61.4 86.1 69.4 65.3 23.8 26.9

85 27 56 1 1 - 1 3 9 10 22 23 16 1 16 14 12 2 7 4 9 9 6 - 6
5.1 3.5 6.4 25.0 6.3 - 0.7 1.5 3.4 3.4 7.3 7.6 11.3 16.7 4.5 5.9 5.4 2.9 7.4 4.0 4.3 4.1 5.1 - 23.1

反対

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

賛成
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問 33-1 建設計画賛成の理由 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

464 246 212 2 4 13 66 72 65 78 74 56 40 - 119 77 59 13 18 35 20 59 35 16 13
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

287 173 112 1 1 9 35 35 38 53 51 44 22 - 78 47 34 8 14 24 10 34 22 10 6
61.9 70.3 52.8 50.0 25.0 69.2 53.0 48.6 58.5 67.9 68.9 78.6 55.0 - 65.5 61.0 57.6 61.5 77.8 68.6 50.0 57.6 62.9 62.5 46.2
105 73 30 - 2 3 12 25 19 19 9 11 7 - 29 19 14 4 1 5 6 14 6 2 5

22.6 29.7 14.2 - 50.0 23.1 18.2 34.7 29.2 24.4 12.2 19.6 17.5 - 24.4 24.7 23.7 30.8 5.6 14.3 30.0 23.7 17.1 12.5 38.5
64 39 25 - - 3 11 12 8 9 6 10 5 - 19 10 6 2 1 1 1 8 10 4 2

13.8 15.9 11.8 - - 23.1 16.7 16.7 12.3 11.5 8.1 17.9 12.5 - 16.0 13.0 10.2 15.4 5.6 2.9 5.0 13.6 28.6 25.0 15.4
111 57 53 1 - 4 12 17 16 18 18 17 9 - 24 21 13 5 4 12 6 9 11 4 2

23.9 23.2 25.0 50.0 - 30.8 18.2 23.6 24.6 23.1 24.3 30.4 22.5 - 20.2 27.3 22.0 38.5 22.2 34.3 30.0 15.3 31.4 25.0 15.4
171 86 82 1 2 5 28 26 29 21 28 18 16 - 37 36 22 4 4 12 8 29 8 8 3

36.9 35.0 38.7 50.0 50.0 38.5 42.4 36.1 44.6 26.9 37.8 32.1 40.0 - 31.1 46.8 37.3 30.8 22.2 34.3 40.0 49.2 22.9 50.0 23.1
14 12 2 - - - 1 6 2 1 4 - - - 1 4 4 - - 1 1 3 - - -

3.0 4.9 0.9 - - - 1.5 8.3 3.1 1.3 5.4 - - - 0.8 5.2 6.8 - - 2.9 5.0 5.1 - - -
16 5 11 - - - - 2 2 2 4 2 4 - 5 1 - - 3 1 - 2 3 - 1

3.4 2.0 5.2 - - - - 2.8 3.1 2.6 5.4 3.6 10.0 - 4.2 1.3 - - 16.7 2.9 - 3.4 8.6 - 7.7

⻄尾市の税収や雇用の増加が期待できる

市内に産廃処分場があると、市内の事業者にとっ
て都合がよい
計画地に建設されるのであれば、大きな影響はな
い
放置された跡地の廃棄物を片付けてくれるのであ
れば、仕方がない

その他

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

処分場は有用な施設だから
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問 33-2 建設計画反対の理由 

 

 

問 34 市議会定例会（本会議）が年４回開催されていることを知っていますか 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,126 509 605 1 11 18 68 124 192 203 207 223 86 5 224 145 150 54 69 62 179 154 77 5 7

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

185 97 88 - - 4 15 35 63 36 22 9 1 - 33 28 29 12 11 8 26 22 13 3 -

16.4 19.1 14.5 - - 22.2 22.1 28.2 32.8 17.7 10.6 4.0 1.2 - 14.7 19.3 19.3 22.2 15.9 12.9 14.5 14.3 16.9 60.0 -

318 158 155 1 4 3 20 35 53 63 51 66 23 4 60 43 32 16 22 13 69 44 15 1 3

28.2 31.0 25.6 100.0 36.4 16.7 29.4 28.2 27.6 31.0 24.6 29.6 26.7 80.0 26.8 29.7 21.3 29.6 31.9 21.0 38.5 28.6 19.5 20.0 42.9

615 241 367 1 6 5 29 63 107 116 112 132 47 4 115 81 75 30 40 38 116 78 35 2 5

54.6 47.3 60.7 100.0 54.5 27.8 42.6 50.8 55.7 57.1 54.1 59.2 54.7 80.0 51.3 55.9 50.0 55.6 58.0 61.3 64.8 50.6 45.5 40.0 71.4

474 206 264 - 4 4 16 52 75 76 92 117 40 2 95 49 57 25 32 25 106 59 21 1 4

42.1 40.5 43.6 - 36.4 22.2 23.5 41.9 39.1 37.4 44.4 52.5 46.5 40.0 42.4 33.8 38.0 46.3 46.4 40.3 59.2 38.3 27.3 20.0 57.1

473 195 274 - 4 4 21 51 93 90 86 96 30 2 92 63 63 27 30 32 67 58 33 4 4

42.0 38.3 45.3 - 36.4 22.2 30.9 41.1 48.4 44.3 41.5 43.0 34.9 40.0 41.1 43.4 42.0 50.0 43.5 51.6 37.4 37.7 42.9 80.0 57.1

687 309 371 1 6 6 30 72 119 125 119 154 58 4 129 94 86 36 37 46 122 80 47 3 7

61.0 60.7 61.3 100.0 54.5 33.3 44.1 58.1 62.0 61.6 57.5 69.1 67.4 80.0 57.6 64.8 57.3 66.7 53.6 74.2 68.2 51.9 61.0 60.0 100.0

37 28 8 - 1 1 2 7 12 7 4 3 1 - 12 3 5 4 1 1 3 6 2 - -

3.3 5.5 1.3 - 9.1 5.6 2.9 5.6 6.3 3.4 1.9 1.3 1.2 - 5.4 2.1 3.3 7.4 1.4 1.6 1.7 3.9 2.6 - -

146 67 77 - 2 8 10 13 20 25 26 26 17 1 31 21 20 5 4 6 20 26 13 - -

13.0 13.2 12.7 - 18.2 44.4 14.7 10.5 10.4 12.3 12.6 11.7 19.8 20.0 13.8 14.5 13.3 9.3 5.8 9.7 11.2 16.9 16.9 - -
無回答

市や地場産業に対するイメージへの影響が心配

計画地の近くには中学校や小学校があり、生徒や
児童の教育環境や健康への影響が心配

市内で大型車両の交通量が増え、渋滞や交通事故
の増加が心配

絶滅危惧種を含む野鳥の生息地であり、自然環境
への影響が心配

日本全国から産業廃棄物が持ち込まれることが心
配

その他

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

大規模災害の影響が大きい場所と想定されている
ので、海岸域での設置は液状化や津波など三河湾
への影響が心配

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

448 221 219 2 6 3 16 30 57 91 94 107 48 2 94 70 61 17 26 33 51 57 33 1 5
26.7 28.3 25.1 50.0 37.5 9.7 11.9 15.1 21.4 31.3 31.0 35.4 33.8 33.3 26.2 29.7 27.6 24.6 27.7 32.7 24.5 25.7 28.0 4.8 19.2

1,163 537 616 2 8 27 119 166 202 195 196 176 79 3 254 160 155 49 66 62 144 153 81 20 19
69.4 68.7 70.6 50.0 50.0 87.1 88.1 83.4 75.9 67.0 64.7 58.3 55.6 50.0 70.8 67.8 70.1 71.0 70.2 61.4 69.2 68.9 68.6 95.2 73.1

64 24 38 - 2 1 - 3 7 5 13 19 15 1 11 6 5 3 2 6 13 12 4 - 2
3.8 3.1 4.4 - 12.5 3.2 - 1.5 2.6 1.7 4.3 6.3 10.6 16.7 3.1 2.5 2.3 4.3 2.1 5.9 6.3 5.4 3.4 - 7.7

知らない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

知っている
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問 35 市議会の会議（本会議・委員会等）を見たことがありますか 

 

 

問 36 インターネットやケーブルテレビで市議会の映像を見たことがありますか 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

133 74 58 - 1 4 8 10 20 18 29 31 11 2 33 18 10 4 13 11 18 19 7 - -
7.9 9.5 6.6 - 6.3 12.9 5.9 5.0 7.5 6.2 9.6 10.3 7.7 33.3 9.2 7.6 4.5 5.8 13.8 10.9 8.7 8.6 5.9 - -

1,486 689 779 4 14 26 127 185 240 268 262 260 115 3 314 213 207 62 80 85 180 193 108 21 23
88.7 88.1 89.2 100.0 87.5 83.9 94.1 93.0 90.2 92.1 86.5 86.1 81.0 50.0 87.5 90.3 93.7 89.9 85.1 84.2 86.5 86.9 91.5 100.0 88.5

56 19 36 - 1 1 - 4 6 5 12 11 16 1 12 5 4 3 1 5 10 10 3 - 3
3.3 2.4 4.1 - 6.3 3.2 - 2.0 2.3 1.7 4.0 3.6 11.3 16.7 3.3 2.1 1.8 4.3 1.1 5.0 4.8 4.5 2.5 - 11.5

ない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

ある

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

302 150 149 1 2 5 16 23 53 54 70 55 24 2 61 37 31 14 25 24 44 42 19 3 2
18.0 19.2 17.1 25.0 12.5 16.1 11.9 11.6 19.9 18.6 23.1 18.2 16.9 33.3 17.0 15.7 14.0 20.3 26.6 23.8 21.2 18.9 16.1 14.3 7.7

1,318 613 689 3 13 25 119 173 207 232 220 236 103 3 285 194 186 52 68 72 154 171 96 18 22
78.7 78.4 78.9 75.0 81.3 80.6 88.1 86.9 77.8 79.7 72.6 78.1 72.5 50.0 79.4 82.2 84.2 75.4 72.3 71.3 74.0 77.0 81.4 85.7 84.6

55 19 35 - 1 1 - 3 6 5 13 11 15 1 13 5 4 3 1 5 10 9 3 - 2
3.3 2.4 4.0 - 6.3 3.2 - 1.5 2.3 1.7 4.3 3.6 10.6 16.7 3.6 2.1 1.8 4.3 1.1 5.0 4.8 4.1 2.5 - 7.7

ない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

ある
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問 36-1 市議会の会議を見たことがない理由 

 

 

問 37 「市議会だより」を読んでいますか 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,272 590 666 3 13 23 117 170 203 230 216 216 94 3 270 189 182 50 65 67 150 164 96 18 21
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

187 80 106 - 1 4 18 35 33 40 26 24 7 - 41 25 33 10 10 12 22 19 11 2 2
14.7 13.6 15.9 - 7.7 17.4 15.4 20.6 16.3 17.4 12.0 11.1 7.4 - 15.2 13.2 18.1 20.0 15.4 17.9 14.7 11.6 11.5 11.1 9.5
235 125 105 - 5 3 19 19 18 24 43 75 33 1 49 35 23 8 18 15 23 33 25 4 2

18.5 21.2 15.8 - 38.5 13.0 16.2 11.2 8.9 10.4 19.9 34.7 35.1 33.3 18.1 18.5 12.6 16.0 27.7 22.4 15.3 20.1 26.0 22.2 9.5
300 143 154 1 2 5 19 37 55 52 61 49 21 1 62 49 38 15 17 20 42 27 18 5 7

23.6 24.2 23.1 33.3 15.4 21.7 16.2 21.8 27.1 22.6 28.2 22.7 22.3 33.3 23.0 25.9 20.9 30.0 26.2 29.9 28.0 16.5 18.8 27.8 33.3
510 223 280 2 5 11 59 74 97 105 82 58 23 1 108 76 84 16 19 19 57 78 38 6 9

40.1 37.8 42.0 66.7 38.5 47.8 50.4 43.5 47.8 45.7 38.0 26.9 24.5 33.3 40.0 40.2 46.2 32.0 29.2 28.4 38.0 47.6 39.6 33.3 42.9
19 9 10 - - - 2 4 - 5 4 1 3 - 5 2 1 1 1 1 2 3 2 1 -

1.5 1.5 1.5 - - - 1.7 2.4 - 2.2 1.9 0.5 3.2 - 1.9 1.1 0.5 2.0 1.5 1.5 1.3 1.8 2.1 5.6 -
21 10 11 - - - - 1 - 4 - 9 7 - 5 2 3 - - - 4 4 2 - 1

1.7 1.7 1.7 - - - - 0.6 - 1.7 - 4.2 7.4 - 1.9 1.1 1.6 - - - 2.7 2.4 2.1 - 4.8

見る方法が分からない

市議会の開催日や時間を知らない

関心がない

その他

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

見る時間がない

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

107 52 55 - - 1 3 4 9 17 17 40 16 - 27 15 14 2 6 10 13 11 7 - 2
6.4 6.6 6.3 - - 3.2 2.2 2.0 3.4 5.8 5.6 13.2 11.3 - 7.5 6.4 6.3 2.9 6.4 9.9 6.3 5.0 5.9 - 7.7
734 320 405 - 9 3 16 58 101 142 160 176 75 3 135 104 97 38 48 57 95 97 51 5 7

43.8 40.9 46.4 - 56.3 9.7 11.9 29.1 38.0 48.8 52.8 58.3 52.8 50.0 37.6 44.1 43.9 55.1 51.1 56.4 45.7 43.7 43.2 23.8 26.9
325 144 177 1 3 4 29 46 52 61 66 43 22 2 70 47 49 9 22 14 39 40 23 6 6

19.4 18.4 20.3 25.0 18.8 12.9 21.5 23.1 19.5 21.0 21.8 14.2 15.5 33.3 19.5 19.9 22.2 13.0 23.4 13.9 18.8 18.0 19.5 28.6 23.1
448 242 200 3 3 22 86 85 97 66 48 29 15 - 115 64 56 17 17 14 50 63 33 10 9

26.7 30.9 22.9 75.0 18.8 71.0 63.7 42.7 36.5 22.7 15.8 9.6 10.6 - 32.0 27.1 25.3 24.6 18.1 13.9 24.0 28.4 28.0 47.6 34.6
61 24 36 - 1 1 1 6 7 5 12 14 14 1 12 6 5 3 1 6 11 11 4 - 2

3.6 3.1 4.1 - 6.3 3.2 0.7 3.0 2.6 1.7 4.0 4.6 9.9 16.7 3.3 2.5 2.3 4.3 1.1 5.9 5.3 5.0 3.4 - 7.7

関心のある記事だけ読んでいる

知っているが読んではいない

関心がない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

全部読んでいる
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問 37-1 「市議会だより」を知っているが読んではいない理由 

 

 

問 38 「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ていますか 

 

 

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

325 144 177 1 3 4 29 46 52 61 66 43 22 2 70 47 49 9 22 14 39 40 23 6 6
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

81 42 39 - - 2 11 15 17 15 13 5 3 - 19 10 12 1 6 5 11 9 5 2 1
24.9 29.2 22.0 - - 50.0 37.9 32.6 32.7 24.6 19.7 11.6 13.6 - 27.1 21.3 24.5 11.1 27.3 35.7 28.2 22.5 21.7 33.3 16.7

59 31 26 1 1 - 2 11 8 7 16 10 3 2 15 10 9 2 1 4 7 5 3 2 1
18.2 21.5 14.7 100.0 33.3 - 6.9 23.9 15.4 11.5 24.2 23.3 13.6 100.0 21.4 21.3 18.4 22.2 4.5 28.6 17.9 12.5 13.0 33.3 16.7
162 61 99 - 2 2 12 18 26 35 36 25 8 - 32 26 26 6 13 4 18 21 14 - 2

49.8 42.4 55.9 - 66.7 50.0 41.4 39.1 50.0 57.4 54.5 58.1 36.4 - 45.7 55.3 53.1 66.7 59.1 28.6 46.2 52.5 60.9 - 33.3
18 8 10 - - - 4 2 1 4 1 2 4 - 3 1 2 - 2 1 3 3 1 2 -

5.5 5.6 5.6 - - - 13.8 4.3 1.9 6.6 1.5 4.7 18.2 - 4.3 2.1 4.1 - 9.1 7.1 7.7 7.5 4.3 33.3 -
5 2 3 - - - - - - - - 1 4 - 1 - - - - - - 2 - - 2

1.5 1.4 1.7 - - - - - - - - 2.3 18.2 - 1.4 - - - - - - 5.0 - - 33.3

記事がつまらない

関心がない

その他

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

見る時間がない

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

1,675 782 873 4 16 31 135 199 266 291 303 302 142 6 359 236 221 69 94 101 208 222 118 21 26
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

168 102 65 - 1 3 8 14 15 32 31 49 15 1 35 17 18 9 15 17 23 23 9 1 1
10.0 13.0 7.4 - 6.3 9.7 5.9 7.0 5.6 11.0 10.2 16.2 10.6 16.7 9.7 7.2 8.1 13.0 16.0 16.8 11.1 10.4 7.6 4.8 3.8

1,426 649 759 4 14 27 127 182 241 252 259 229 105 4 309 207 196 56 77 78 176 186 100 20 21
85.1 83.0 86.9 100.0 87.5 87.1 94.1 91.5 90.6 86.6 85.5 75.8 73.9 66.7 86.1 87.7 88.7 81.2 81.9 77.2 84.6 83.8 84.7 95.2 80.8

81 31 49 - 1 1 - 3 10 7 13 24 22 1 15 12 7 4 2 6 9 13 9 - 4
4.8 4.0 5.6 - 6.3 3.2 - 1.5 3.8 2.4 4.3 7.9 15.5 16.7 4.2 5.1 3.2 5.8 2.1 5.9 4.3 5.9 7.6 - 15.4

得ていない

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

得ている
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問 38-1 その方法 

 

  

上段:度数

下段:％
男性 女性

どちらで
もない

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

無回答 ⻄尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色（佐久
島を含む） 吉良 幡豆 その他 無回答

168 102 65 - 1 3 8 14 15 32 31 49 15 1 35 17 18 9 15 17 23 23 9 1 1
100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

33 24 9 - - 2 3 5 3 8 5 4 3 - 7 2 4 1 3 4 5 4 1 1 1
19.6 23.5 13.8 - - 66.7 37.5 35.7 20.0 25.0 16.1 8.2 20.0 - 20.0 11.8 22.2 11.1 20.0 23.5 21.7 17.4 11.1 100.0 100.0

89 49 39 - 1 1 5 6 7 17 19 23 11 - 18 10 13 5 8 8 9 14 4 - -
53.0 48.0 60.0 - 100.0 33.3 62.5 42.9 46.7 53.1 61.3 46.9 73.3 - 51.4 58.8 72.2 55.6 53.3 47.1 39.1 60.9 44.4 - -

42 28 14 - - - - 4 3 8 6 19 1 1 7 5 2 2 4 6 8 5 3 - -
25.0 27.5 21.5 - - - - 28.6 20.0 25.0 19.4 38.8 6.7 100.0 20.0 29.4 11.1 22.2 26.7 35.3 34.8 21.7 33.3 - -

11 7 4 - - - - - 2 - 2 6 1 - 4 - 2 1 - - 1 1 2 - -
6.5 6.9 6.2 - - - - - 13.3 - 6.5 12.2 6.7 - 11.4 - 11.1 11.1 - - 4.3 4.3 22.2 - -

新聞

その他

無回答

調査数
問1 性別 問2 年齢 問4 お住まいの中学校区

全体

市議会ホームページ
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２ 調査票 
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